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1. Вступ 

Актуальність теми. У Рекомендаціях Міжнародної наукової конференції „Бібліотека. Наука. Комунікація: 

формування національного інформаційного простору” (Київ, 2016) зазначалося, що сьогодні вимогою часу є швидке 

перетворення вітчизняних бібліотек, насамперед, спеціалізованих наукових, з традиційних книгозбірень доби 

друкарської культури на мультиресурсні, мультисервісні центри інтеграції, опрацювання та цілеспрямованого 

поширення наукової інформації, здатні максимально повно задовольняти стрімко зростаючі інформаційні потреби сфер 

науки, освіти, культури, державного управління1. 

Головною метою реалізації „Концепції розвитку Національної історичної бібліотеки України на період до 2020 

року” визначено модернізацію НІБУ і на цій основі - подальші якісні зміни у формуванні інформаційно-культурного 

простору та обслуговуванні користувачів, збереження і водночас доступності документно-джерельної бази Бібліотеки2. З 

огляду на те, що НІБУ є методичним центром в галузі історико-краєзнавчої бібліотечної діяльності і наукової 

бібліографії з історії України, одним із стратегічних напрямів у науково-дослідній роботі Бібліотеки на 2017 рік 

                                                
1 Підсумки Міжнародної наукової конференції „Бібліотека. Наука. Комунікація : формування національного 
інформаційного простору” (2016) [Електронний ресурс] // Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 
[Веб-сайт]. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/sites/default/files/all_files/recomend_nbuv_2016.pdf 
 
2 Концепція розвитку Національної історичної бібліотеки України на період до 2020 року [Електронний ресурс] // 
Національна історична бібліотека України : [Веб-сайт]. – Київ, 2017. – Режим доступу : 
http://www.nibu.kiev.ua/index.php?option=com_content&task=view&id=1443&Itemid=2029. – Назва з екрана. 
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визначено вивчення шляхів оптимізації інтегрованого доступу до історико-краєзнавчих інформаційних ресурсів на сайті 

книгозбірні та заповнення інформаційних лакун з історії населених пунктів країни, зокрема, Київської області.  

Як правило, для того, щоб знайти інформаційне джерело (документ або видання), потрібно знати певну сукупність 

бібліографічної інформації (фактів), що його характеризує 3 . Бібліографічну інформацію відповідної тематики 

користувач може знайти в електронних каталогах та базах даних на бібліотечних сайтах, а також на сайтах наукових 

установ історичної галузі, навчальних закладів гуманітарного профілю тощо, однак значний обсяг та велика 

розпорошеність цієї інформації актуалізує потребу в її упорядкуванні у визначених тематичних ресурсах.  

Сьогодні у „Путівнику по краєзнавчих веб-ресурсах бібліотек України” на сайті НІБУ організовано широкий 

доступ до краєзнавчих інформаційних ресурсів України, а в довідковому апараті сформовано тематичні бази даних (далі 

– БД) „Історія України”, „Історія міст і сіл України” тощо. Однак, попереднє дослідження контенту електронного 

довідкового апарату НІБУ на прикладі Київської області, у якій відсутній регіональний методичний центр – обласна 

універсальна наукова бібліотека, показало не лише інформаційні лакуни та необхідність розширення Путівника, а й 

потребу у проведенні спеціального наукового аналізу сучасної джерельної бази з історії міст і сіл Київщини, що 

                                                
 3 Пошукові технології інформаційного забезпечення : навч. посібник / О. Ю. Тимовчак-Максимець та ін. – Львів, 
2017. – С. 10. 
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дозволить суттєво удосконалити інформаційно-бібліографічне забезпечення історико-краєзнавчих досліджень з даної 

тематики4 .  

Мета даного дослідження – сформувати примірний перелік джерел для заповнення інформаційних лакун з історії 

населених пунктів Київської області у БД „Історія міст і сіл України” на сайті НІБУ. 

Об’єкт дослідження – фонд НІБУ, загальнодоступні інтернет-ресурси історико-краєзнавчої тематики: сайти 

провідних вітчизняних бібліотек, наукових установ історичної галузі, навчальних закладів гуманітарного профілю тощо. 

Предмет – інформаційне наповнення друкованих та електронних джерел з історії України у контексті створення 

якісної бібліографічної бази для вивчення історії населених пунктів Київської області.  

Для досягнення поставленої мети передбачено вирішити такі завдання: 

1. Вивчити сучасний стан наукової розробки проблеми пошуку бібліографічної інформації з історії міст і сіл 

України з використанням комп’ютерних технологій. 

2. Проаналізувати відповідні розділи фонду НІБУ та виявити видання, що містять інформацію з історії населених 

пунктів Київської області, але не розкриті за змістом посторінково. 

3. З’ясувати основні складові системи бібліографічних ресурсів з історії населених пунктів України, які нині 

доступні користувачам на сайтах наукових установ, бібліотек, навчальних закладів тощо.  

4. Виявити електронні та друковані джерела з історії міст і сіл Київської області, що наявні в інформаційних базах 

бібліотек та у контенті діючих історичних порталів.  
                                                

 4 Краєзнавча робота в бібліотеках України : інформ. бюлетень. Вип. 27 / Нац. іст. б-ка України ; підгот.: В. П. 
Кисельова, О. В. Михайлова ; ред. Т. С. Кудласевич. І. В. Чеховська. - К., 2016. – С. 24. 
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5. Сформувати примірний перелік джерел для заповнення інформаційних лакун з історії населених пунктів 

Київської області у БД „Історія міст і сіл України”. 

Методи дослідження 

В процесі дослідження використовувався комплекс наукових методів: контент-аналіз, метод бібліографічної 

евристики; порівняння та синтез (створення узагальненої картини дослідження) тощо. 

Джерельна база дослідження 

Джерельну базу становили наукові праці та електронні ресурси з тематики дослідження, результати попереднього 

дослідження, зафіксовані у 27-му випуску інформаційного бюлетеня НІБУ, діючий адміністративно-територіальний 

устрій Київської області, розміщений на офіційному веб-порталі Верховної Ради України5, офіційні документи щодо 

перейменувань населених пунктів тощо.  

Головним підґрунтям у роботі з пошуку джерел для заповнення інформаційних лакун з історії населених пунктів 

Київської області, наведених у Списку, складеному за результатами попереднього дослідження, слугували, насамперед, 

фонди НІБУ, географічні допоміжні покажчики до краєзнавчих видань, а також ресурси відкритого доступу на 

оновленому сайті Інституту історії України НАН України, що включають інформаційні ресурси, представлені на сайтах 

наукових установ, навчальних закладів, бібліотек, громадських організацій та згруповані таким чином:  

- „Каталог вітчизняних та зарубіжних мережевих ресурсів історичного профілю” (Інтернет-ресурси);  

- „Систематизоване повнотекстове зібрання досліджень і джерел з історії України” (Електронна бібліотека); 

                                                
5 Адміністративно-територіальний устрій Київської області [Електронний ресурс] / Верховна Рада України 
[Офіційний веб-портал] –– Режим доступу : http://static.rada.gov.ua/zakon/new/NEWSAIT/ADM/zmistko.html. – Назва з 
екрана. - Дата перегляду : 16.11.2017. 
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- „Мережева версія фундаментального фахового зводу сучасних знань з історії України” (Електронна 

„Енциклопедія історії України”); 

- „Повні тексти періодичних та серійних видань Інституту історії України НАН України” (Періодичні та серійні 

видання)6. 

Етапи дослідження 

І етап – аналіз джерельної бази дослідження, розробка програми та методики його проведення, апробація 

методики – І-й кв. 2017 р.;  

ІІ етап – пошук інформації про видання і публікації, що містять відомості з історії міст і сіл Київщини у фонді 

НІБУ та в електронних каталогах (далі – ЕК) та БД провідних бібліотек України, на сайтах наукових установ, 

навчальних закладів, громадських організацій; аналіз та узагальнення отриманих даних згідно з методикою дослідження 

– І-ІІІ-й кв. 2017 р.; 

ІІІ етап – узагальнення результатів дослідження у науковому звіті: формування переліку джерел для заповнення 

інформаційних лакун з історії населених пунктів Київської області у БД „Історія міст і сіл України” та публікація 

підсумків дослідження у 28-му випуску інформаційного бюлетеня „Краєзнавча робота в бібліотеках України” – ІV кв. 

2017 р. 

                                                
6 Інститут історії України : [ веб-сайт] – Електронні дані. –– Режим доступу :   http://history.org.ua/uk/ 
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2. Основні результати дослідження 

 

Вивчення джерельної бази з тематики дослідження, зокрема, наукових розвідок Р. В. Мірошника 7  та О. В. 

Ждановича 8 , показало, що історія, як система об’єктивних знань про минуле, дійсно все активніше проникає в 

глобальний інформаційний простір, і нині надзвичайно актуальним є розгляд питань, пов’язаних саме з особливостями 

формування, інформаційного наповнення та проблематики інтернет-ресурсів з історії України. Зокрема, О. В. Жданович 

основну увагу зосередив на розробці стратегій і методів проведення історичних досліджень та на проблемах пошуку 

ретроспективної інформації у глобальній мережі. У його науковій праці досліджено головні засади розбудови сайтів 

історичної проблематики, вироблено підходи до роботи з історичною інформацією, визначено принципи та основні 

складові дослідницьких ресурсів історичного спрямування.  

Разом з цим, інформаційні ресурси, що нині доступні у мережі, не завжди є достатньо інформативними та 

відповідають сучасним потребам користувачів. Зафіксовані у 27-му випуску інформаційного бюлетеня „Краєзнавча 

робота в бібліотеках України” результати попереднього дослідження не лише засвідчили недостатність бібліографічних 

                                                
7 Мірошник Р. В. Інтернет-ресурси історії України в глобальній комп’ютерній мережі: особливості формування, 
інформаційне наповнення, проблематика (1991–2010 рр.) : автореф. дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / Р.В. Мірошник 
; Нац. пед. ун-т ім.М.П. Драгоманова. – 19 с. 

 
8 Жданович О. В. Дослідницькі ресурси історичної тематики в мережі Інтернет: створення та використання: 
автореф. дис. ... канд. іст. наук : 07.00.06 / О. В. Жданович ; НАН України, Ін-т історії України. — К., 2010. — 20 с.  
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даних про історичні відомості щодо населених пунктів Київщини, а й показали конкретні інформаційні лакуни та 

необхідність подальшої оптимізації бібліографічної бази з історії сіл Київського регіону9. 

Фахівцями НІБУ також встановлено, за якими параметрами здійснюється розшук краєзнавчих документів та 

визначено основні критерії їх відбору в БД „Історія міст і сіл України” 10 . Головним критерієм для формування 

бібліографічного запису в цій БД є конкретизація географічної складової у тексті документу, причому, має бути не лише 

змістовна «прив’язка» до певного населеного пункту, а й можливість чіткого визначення адміністративно-

територіальних параметрів: область, район тощо. Іноді для встановлення таких відомостей використовуються різні 

допоміжні джерела: енциклопедії, довідники, карти; здійснюється пошук інформації в мережі Інтернет, адже назви 

населених пунктів та їх адміністративне підпорядкування зазнають змін.  

Київська область офіційно існує у своїх адміністративно-територіальних межах з 27 лютого 1932 року. Нині 

область налічує 25 районів, які складаються з 1182 населених пунктів, в тому числі: 

 56 міського типу, з них: 

 26 міст, у тому числі: 
 13 обласного 

та 
  13 районного значень 

                                                
 9 Краєзнавча робота в бібліотеках України : інформ. бюлетень. Вип. 27 / Нац. іст. б-ка України ; підгот.: В. П. 
Кисельова, О. В. Михайлова ; ред. Т. С. Кудласевич. І. В. Чеховська. - К., 2016. – 134 с. 

 
 10 Науково-методичні рекомендації з виявлення, відбору та опрацювання краєзнавчих документів для бази даних 
«Історія міст і сіл України» / Національна історична бібліотека України ; підгот.: Н. О. Волошінська, О. В. Михайлова, 
В. П. Кисельова; ред.: І. В. Чеховська, Т. С. Кудласевич. – Київ, 2016. – 75 с. 
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 30 селищ міського типу; 

 1126 населених пунктів складають села та селища11. 

Місто Київ до адміністративного устрою Київської області не входить, тож у даному дослідженні не 

враховувалось. 

Для аналізу електронних та друкованих джерел краєзнавчої інформації з метою доповнення інтегрованого ресурсу 

з історії міст і сіл Київської області заповнювалися Таблиці 1-6 та Додаток, передбачені методикою даного дослідження. 

Всі отримані дані повністю ілюструють таблиці та діаграми наукового звіту за результатами дослідження, однак, у 

цьому виданні, зважаючи на великий обсяг матеріалів, окремі таблиці подані фрагментарно. 

 

2. 1. Підсумки вивчення фондів Національної історичної бібліотеки України 

 

Згідно з Програмою даного дослідження для безпосереднього виявлення документів, які містять відомості з історії 

міст і сіл Київської області, вивчалася ретроспективна частина фондів НІБУ, зокрема, фонди структурних підрозділів: 

«Відділ довідково-бібліографічної та інформаційної роботи» (ДБ), «Науково-дослідний відділ стародруків, цінних та 

рідкісних видань» (НДВ СЦРВ), «Відділ обслуговування користувачів» (ОК), «Відділ організації і зберігання фондів» 

(КХ). Загалом, в контексті географічної ознаки «Київська область», «Київська губернія» тощо у фондах відділів 

опрацьовано близько 200 джерел відповідної тематики (мал. 1.).  

                                                
11 Верховна Рада України : [Офіційний веб-портал] : – Електронні дані. –– Режим доступу : 
http://static.rada.gov.ua/zakon/new/NEWSAIT/ADM/zmistko.html 
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Мал. 1. Кількісні результати аналізу фонду НІБУ 
 
Скорочення:  
ДБ – Відділ довідково-бібліографічної та науково-інформаційної роботи; 
НДВ СЦРВ – Науково-дослідний відділ стародруків, цінних та рідкісних видань; 
ОК – Відділ обслуговування користувачів;  
КХ – Відділ організації і зберігання фонду. 
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В процесі звірення виявлених документів з БД „Історія міст і сіл України” виявлені інформаційні лакуни та 

рекомендовано 108 видань для подальшого аналітичного розпису (див. Таблицю 1. „Перелік джерел з фонду НІБУ, 

рекомендованих для заповнення інформаційних лакун з історії населених пунктів Київської області у БД „Історія міст і 

сіл України”).  

Кількісні дані з цієї таблиці по фондах кожного з структурних підрозділів НІБУ узагальнено на мал. 1.2. 
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ДБ НДВ СЦРВ ОК КХ

Друковані джерела матеріалів про населені пункти 
Київської області

(рекомендовані для заповнення інформаційних лакун у 
БД  "Історія міст і сіл України")

 

Мал. 1.2. 
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З діаграми на малюнку видно, що таких документів найбільше виявлено у фонді Відділу обслуговування 

користувачів – це 40 джерел, наприклад:  

Памятная книжка Киевского учебного округа на 1899 год. Ч. 1: Киевская губерния/ Управление Учебного Округа. - 

К., 1899. - [254] с. 

Загальна кількість назв населених пунктів, згаданих у цьому виданні ≈360; 

обсяг відомостей про міста і села Київщини ≈120. 

Тобто, відповідну інформацію, що стосується 120 населених пунктів, які належать до меж Київської області, 

бажано внести у БД „Історія міст і сіл України”. 

Особливо важливими є джерела, відібрані у Науково-дослідному відділі стародрукованих, цінних та рідкісних 

видань – це 35 документів, що містять цінну інформацію, можливо, навіть перші згадки про ті чи інші населені пункти 

Київської області. 

У Відділі довідково-бібліографічної та науково-інформаційної роботи з переглянутих 58 джерел, відібрано 36, що 

вміщують різноманітні довідкові дані про населені пункти Київської області: довідники, статистичні відомості, 

путівники, карти тощо. 

Таким чином, безпосередній перегляд визначених у методиці дослідження розділів фонду НІБУ дозволив 

проаналізувати зміст виявлених джерел та рекомендувати їх для поглибленого аналітичного опрацювання з метою 

заповнення інформаційних лакун з історії населених пунктів Київської області у БД „Історія міст і сіл України” 

(Таблиця 1. „Перелік...”). 
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2.2. Джерела з історії міст і сіл Київської області в інформаційних базах бібліотек та контенті діючих 

історичних порталів 

В процесі дослідження фіксувалися результати пошуку інформації про історію сіл Київської області в електронних 

каталогах та базах даних провідних книгозбірень країни – Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського (далі 

- НБУВ), Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого (далі – НБУ ім. Ярослава Мудрого), Державної 

наукової архітектурно-будівельної бібліотеки імені В. Г. Заболотного (далі – ДНАББ ім. В. Г. Заболотного), Київської 

обласної бібліотеки для дітей (далі – КОБД); з’ясовано також динаміку заповнення лакун у БД «Історія міст і сіл 

України» Національної історичної бібліотеки України (див. Таблиця 2, фрагмент, мал. 2.1).  

Загалом, у Списку, складеному за результатами дослідження 2016 року, зазначені 562 населені пункти (села) 

Київської області, про які відсутня інформація в ЕК і БД НІБУ. Цьогорічний моніторинг показав, що базу даних «Історія 

міст і сіл України» вже доповнено інформацією ще про 298 сіл Київської області. 

Разом з цим, в ЕК інших бібліотек, що зазначені вище, на час дослідження (квітень-серпень 2017 року) було 

знайдено значно меншу кількість бібліографічних записів про села, що визначені як «інформаційні лакуни». Також 

виявлені аналітичні описи, в анотаціях яких зустрічаються назви населених пунктів, однак, географічна складова не 

завжди деталізована в аспекті району, області тощо. Наприклад, запис в ЕК НБУ ім. Ярослава Мудрого: 

Брайченко, О. С. Глібівка: соціокультурний зріз у 1920-ті роки / О. Брайченко // Українознавство. — 2015. 

— № 4. — С. 104-113. 

Анотація: На основі архівних матеріалів висвітлено певні аспекти соціокультурного розвитку села у 20-х роках 

XX ст. 
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Користувачеві необхідно додатково уточнювати, до якого району та області належить село Глібівка в 

адміністративно-територіальному устрої України (Глібівка знаходиться у Вишгородському районі Київської області). 

Безперечно, у даному випадку каталогізатору слід зазначати такі відомості в анотації, як це, наприклад, представлено в 

ЕК НБУВ: 

Романюк В.В. Фрагмент скіфського мідного казана з Поросся / В. В. Романюк // Археологія. - 2008. - № 4. - С. 

87-89. - Бібліогр.: с. 89 - укp.  

Анотація: Надано публікацію ніжки мідного казана орієнтовно датованого V ст. до н. е., знайденого на поселенні 

біля с. Володимирівка Таращанського р-ну Київської обл. 

Ще ряд прикладів бібліографічних записів з ЕК досліджуваних бібліотек: 

НБУ ім. Ярослава Мудрого: 

Перерва, Володимир Степанович. Велика Снітинка та Фастівець: з духовної спадщини : іст. нарис / Володимир 

Перерва, Олександр Пшонківський. — Біла Церква : О.В.Пшонківський, 2006. — 43 с., портр.  

У цьому бібліографічному записі теж не уточнено, до якого району Київської області належать згадані села. 

В бібліографічних записах, знайдених в електронному довідковому апараті КОБД також  іноді не деталізується 

географічна складова (скопійовано з екрана): 

Гай, А. І. Золото колосся і зірок. Село Глушки в минулому й сьогодні: худ.-док. вид./ А. І. Гай ; ред. Г. С. Гай. - Біла 

Церква: Буква, 2003. - 131 с.: фот. - ISBN 966-7195-28-7: 003.00 грн. Ключові слова: ГЛУШКИ - ГАЙ АНАТОЛІЙ 

Село з назвою Глушки є у Білоцерківському районі Київської області та Корсунь-Шевченківському районі 

Черкаської області, тож у цьому випадку потрібно обов’язково уточнити адміністративно-територіальне 

підпорядкування даного населеного пункту. 



 18

Показники бібліографічних записів про села Київської області, проаналізовані в процесі даного етапу дослідження, 

свідчать про те, що максимальна кількість таких записів знайдена у БД „Історія міст і сіл України” НІБУ (мал.2.1): 

 

Мал. 2. 1. Показники бібліографічної інформації про села Київської області, виявленої у довідковому апараті 
НБУВ, НБУ ім. Ярослава Мудрого, ДНАББ ім. В.Г. Заболотного, Київської обласної бібліотеки для дітей, НІБУ (БД 
„Історія міст і сіл України”). 

Загалом, аналіз показав, що наповнення краєзнавчого контенту електронних каталогів України нині потребує 

особливої уваги бібліотечних працівників усіх провідних книгозбірень, іноді – й додаткової дослідницької роботи, адже 

лише точна географічна прив`язка бібліографічного запису допоможе віддаленому користувачу знайти інформацію про 

конкретний населений пункт. Це надзвичайно важливо в час проведення адміністративно-територіальної реформи та 

перейменувань назв населених пунктів держави.  

Багато історико-краєзнавчої інформації зосереджено в Інтернет-ресурсах історичної тематики, і сьогодні це 
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надзвичайно важливе підґрунтя для дослідницької роботи. (див. Таблиці 3-6). У таблицях за принципом „від загального 

– до часткового” висвітлені основні характеристики різних видів ресурсів, проаналізованих в контексті розшуку 

інформації про історію населених пунктів Київщини.  

Безперечно, головний масив джерел знаходиться на сайті Інституту історії України НАН України (див. Таблицю 

3). Саме там можна знайти перелік посилань на ресурси науково-дослідних установ, бібліотек, архівів, музеїв, 

історичних факультетів університетів, тощо (всього 15 розділів та кілька сотень посилань), а також „Систематизоване 

повнотекстове зібрання досліджень і джерел з історії України” (Електронну бібліотеку); мережеву версію 

фундаментального фахового зводу сучасних знань з історії України (Електронну „Енциклопедію історії України”) та 

повні тексти періодичних і серійних видань Інституту. 

Галузеві сайти й портали містять добірки електронних книг і текстів, об’єднаних проголошеною тематикою, 

інформацію про українські пам’ятки (матеріальні свідчення нашого минулого) та визначні місця (де не лишилось 

матеріальних об’єктів, але відбувались пам’ятні події) тощо. Однак, безпосереднє вивчення цього контенту показало 

певні проблеми у використанні таких ресурсів: вони не завжди доступні, іноді містять не зовсім коректні або суб’єктивні 

дані, інформацію без посилань на першоджерела і т. ін. Разом з цим, наприклад, джерело про с. Андріївку 

Вишгородського району нами знайдено саме на сайті „Знання про Україну. Що і де читати” (див. Таблиці 2 і 4). 

Перспективною для краєзнавчого пошуку є електронна бібліотека „Україніка” – „національний довідково-

інформаційний та документальний ресурс архівних, рукописних і друкованих джерел, створених в Україні або інших 

державах – про Україну, її історію, економіку, культуру, що ґрунтується на засадах обліку та акумуляції документальної 
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спадщини українського народу”12 (див. Таблицю 5).  

Використання електронних журналів та електронних версій друкованих видань історичної тематики (див. 

Таблицю 6) дозволяє без зайвих втрат часу ознайомитися з потрібним документом, зокрема, переглянути відсутній у 

бібліотеці примірник, необхідний, наприклад, для доповнення краєзнавчих БД. 

Основні дані цього етапу дослідження використані для складання „Примірного переліку видань з історії 

населених пунктів Київської області, виявлених у зовнішніх електронних ресурсах та рекомендованих для 

заповнення інформаційних лакун у БД „Історія міст і сіл України” (див. Додаток). 

 

3. Висновки та рекомендації 

 

Результати даного дослідження дозволяють сформулювати головні висновки та рекомендації фахівцям 

краєзнавчих підрозділів бібліотек України для підвищення якості інформаційного забезпечення історико-краєзнавчих 

запитів користувачів: 

1. Систематично проводити цілеспрямований моніторинг змісту електронних краєзнавчих каталогів та БД 

щодо повноти відображення географічних назв краю у їх довідково-пошуковому апараті.  

2. Організувати планомірне редагування краєзнавчих БД з метою заповнення виявлених під час моніторингу 

інформаційних лакун з історії населених пунктів. 

                                                
12 Електронна бібліотека „Україніка” [Електронний ресурс] / Нац. наук. б-ка України ім. В.І. Вернадського. – Режим 
доступу : http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/ua/elib.exe?C21COM=F&I21DBN=AUTHOR&P21DBN=ELIB 
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3. Широко використовувати Інтернет-ресурси та можливості корпоративної каталогізації для збільшення 

інформаційного потенціалу краєзнавчих баз даних, розміщених на бібліотечних сайтах. 

4. На основі БД „Адміністративно-територіальний устрій України”, розміщеної на сайті НІБУ, оперативно 

вносити всі зміни та перейменування у відповідні рубрики краєзнавчого довідкового апарату.  

5. Застосовувати „Науково-методичні рекомендації з виявлення, відбору та опрацювання краєзнавчих 

документів для бази даних «Історія міст і сіл України» (К., 2016) для уніфікації алгоритму заповнення рубрик у 

краєзнавчих БД та врахування найбільш ймовірних формулювань запитів користувачів (різні варіанти географічних 

назв, наявність апострофа у назві тощо). 
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Таблиця 1 

Перелік джерел з фонду НІБУ, рекомендованих для заповнення інформаційних лакун з історії населених 

пунктів Київської області у БД „Історія міст і сіл України” 

№ Опис документа 

Місцезнах
одження у 

фонді 
НІБУ, 
шифр, 

інвентарн
ий номер 

Зміст (анотація до видання) 

Приблизний 
обсяг 

відомостей 
про міста і 

села 
Київщини 

(кількість назв 
населених 
пунктів) 

1 2 3 4 5 

1. Список поселень Київщини / 
Виконавчий комітет Київської 
губерніальної ради робітничих, 
селянських та 
червоноармійських депутатів. - 
К.: Вид. газети "Вісник Київ. 
губвиконкому", 1924. - XIX, 2, 
154 с. 

ДБ, 
9(с2Киев) 
С726, 
470998 

Довідник містить інформацію про міста, села, 
хутори, урочища, які раніше входили в межі 
Київщини. Деякі населені пункти зникли або згідно 
з сучасним АТУ змінили свою назву, 
адміністративні координати. У таблицях вказані 
дані перепису населення за 1923 рік. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=q-
01000-00---off-0adminZz-co4--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DT--4-------0-1l--11-uk-50---20-about-
%d1%81%d0%bf%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba+%d0%bf
%d0%be%d1%81%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d1%8c--
00-3-1-00-0--4--0--0-0-11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co4&srp=0&srn=0&cl=search&d=HASH0154e55a587f056275
83c544 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈1750 згадок  
назв 
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2. Довідна книга «Уся 
Київщина» на 1928 рік: рік 
видання третій. - К.: 
Пролетарська Правда, 1928. - 
[634] с. 

ДБ, 
9(с2) 
Д58 
410827 

У довідній книзі вказані нині неіснуючі 
районні центри Київської округи. Є відомості про 
кількісний склад населення за національністями; 
промислові підприємства;навчальні заклади; 
будинки культури та бібліотечні 
установи;показники сільського господарства в тому 
чи іншому населеному пункті району. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-co4--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DC--4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-
11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co4&cl=CL2&d=HASH4118af82a212cf8b17be50 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈100 
 
 
 
 
 
 
 

3. Київська округа. [Стат. 
характеристика]: матеріали до 
опису округ УСРР. - Х.: ЦСУ 
УСРР, 1926. - 80 с. 

ДБ, 
31 
М34, 
976955 

У виданні зібрані статистичні дані про 
населення, освіту, сільське господарство, різні види 
промисловості та ін., які підраховані по колишніх та 
нині існуючих районах, які раніше входили до 
Київської округи. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈100 

4. Население Киевской губернии 
по данным переписи 1920 года. - 
Харьков, 1922. - 60 с. - 
(Статистика Украины. Серия І; 
т. І, вып. І; № 6) 

ДБ, 
06 
У-45 
Пр 1966/6, 
65288 

Відображені статистичні дані кількості 
населення, національностей в тому чи іншому 
населеному пункті, здебільшого у великих містах на 
той час Київської губернії. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈80 

5. Памятная книжка Киевской 
губернии на 1912 год: с 
приложением Адрес-календаря 
губернии. - Киев: Типо-Литогр. 
- Губернского Правления, 1911. 

ДБ, 
9(с2) 
П15, 
397383, 
 

Є список населених пунктів Київської 
губернії з більше, ніж 2000 жителів (за даними 
перепису населення станом на 1897 рік). 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
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- [653]c. Інв.№ ел. 
вар-т 
513943 

01000-00---off-0adminZz-co4--00-1----0-10-0---0---0direct-10---
4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-11-
10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co4&cl=CL2&d=HASH0924234d43aff7e269e8a2 

≈420 
 
 
 

6. Статистично-економічний 
довідник Київщини 1929-30 р./ 
Київ. окр. стат. бюро; під ред. А. 
Когана. - Київ, 1930. - VІІІ, 374 с 

ДБ, 
33с 
С781, 
618723 

У виданні висвітлені статистичні дані 
територіальних меж, населення, освіти, медичних та 
судових установ, сільського та комунального 
господарств, промисловості, транспорту та ін. всієї 
Київщини загалом та по районах і деяких містах. 

 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈15 

7. Памятная книжка Киевской 
губернии на 1914 г.: с 
приложением -календаря 
губернии/ Киевский Губернский 
Статистический Комитет. - 
Киев: Тип. Губернскаго 
Правления, 1914. - [795] с. 

ДБ, 
9(с2) 
П159 
582871 

У даному джерелі є списки населених пунктів 
Київської губернії з кількістю жителів понад 2000 
чол. за даними перепису населення на 1897 рік; 
населених пунктів, в яких існувала «кінна пошта. 
Наведені дані про кількість жителів різних 
віросповідань (станом на 1січня 1913 року). 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-co4--00-1----0-10-0---0---0direct-10---
4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-11-
10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co4&cl=CL2&d=HASHa13c0f390c7657737d4311 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈549 

8. Памятная книжка Киевской 
губернии на 1909 год: с 
приложением Адрес-Календаря 
губернии. - К.: Типо-Литогр. 
Губерн. Правления, 1909. - [604] 
с. 

ДБ, 
058 
П15, 
28740 

Видання містить списки населених пунктів 
Київської губернії з більше, ніж 3000 жителів (за 
даними перепису населення станом на 1897 р.) та 
населених пунктів (здебільшого міст), в яких є 
відомості про кількість жителів (станом на 1січня 
1908 року) різних віросповідань. 

 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈210 

9. Памятная книжка Киевского ДБ, Видання містить відомості про всі існуючі на Загальна 
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учебного округа на 1899 год. Ч. 
1: Киевская губерния/ 
Управление Учебного Округа. - 
К., 1899. - [254] с. 

37Р 
П15, 
29033 

той час навчальні заклади того чи іншого 
населеного пункту Київської губернії; зазначені 
населені пункти, які згідно з сучасним АТУ зникли, 
змінили свою назву тощо. 

 
Посилання на відскановану версію на сайті 

НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=q-
01000-00---off-0adminZz-co9--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DT--4-------0-1l--11-uk-50---20-about-
%d0%bf%d0%b0%d0%bc%d1%8f%d1%82%d0%bd%d0%b0%
d1%8f+%d0%ba%d0%bd%d0%b8%d0%b6%d0%ba%d0%b0--
00-3-1-00-0--4--0--0-0-11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co9&srp=0&srn=0&cl=search&d=HASH01db5075e97f5e1a7c
199df8 

 

кількість 
згаданих назв 
населених 
пунктів: 
≈360 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈120 

 

10. Памятная книжка Киевского 
учебного округа на 1901 год. Ч. 
4: Черниговская губерния/ 
Управление Учебного Округа. - 
К.: Типо-литогр. т-ва И. Н. 
Кушнерев и К°, 1901. - [258] с. 

ДБ, 
37 
П15, 
470923 

Видання містить відомості про всі існуючі на 
той час навчальні заклади міст і сіл здебільшого 
Чернігівської губернії, та деякі населені пункти 
Київської губ., що й нині входять до складу 
Київської області, а також ті, які зникли, змінили 
свою назву тощо. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=q-
01000-00---off-0adminZz-co9--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DT--4-------0-1l--11-uk-50---20-about-
%d0%bf%d0%b0%d0%bc%d1%8f%d1%82%d0%bd%d0%b0%
d1%8f+%d0%ba%d0%bd%d0%b8%d0%b6%d0%ba%d0%b0--
00-3-1-00-0--4--0--0-0-11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co9&srp=0&srn=0&cl=search&d=HASH01eabff5e97fbe1a7c1
99df8 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈30 

 

11. Памятная книжка Киевского ДБ, Видання містить відомості про всі існуючі на Загальна 
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учебного округа на 1912/13 
учебный год. Ч. 1. Ч. 2/ 
Управления Учебного Округа. - 
К. : Тип. т-ва И. Н. Кушнерев и 
К°, 1913. - [740] с. 

37 
П15, 
233157 

той час  навчальні заклади міст і сіл губерній 
Київської навчальної округи. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=q-
01000-00---off-0adminZz-co9--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DT--4-------0-1l--11-uk-50---20-about-
%d0%bf%d0%b0%d0%bc%d1%8f%d1%82%d0%bd%d0%b0%
d1%8f+%d0%ba%d0%bd%d0%b8%d0%b6%d0%ba%d0%b0--
00-3-1-00-0--4--0--0-0-11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co9&srp=0&srn=0&cl=search&d=HASH01da0a7c33a8ebe884
fbad97 

кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈130 
Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈50 

 
12. Києво-Святошинський район 

Київської області / авт.-упоряд. 
В. В. Болгов. - Київ: Укр. вид. 
консорціум, 2009. - 112 с. 
ISBN 978-966-8189-97-5 

ДБ, 
В2098 
9(с2) 
К384, 
1101158 

У виданні йдеться про історію, архітектурні 
та археологічні пам’ятки (церкви, собори, козацькі 
кургани), звичаї, обряди, традиції вказаних 
населених пунктів Києво-Святошинського району. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
28 

13. Природа рідного краю: 
науково-інформаційний 
бюлетень "Прес-музей" № 24-25 
за 2006 р./ Фастівський 
державний краєзнавчий музей; 
Ред. Т. В. Неліна. - Фастів: 
Поліфаст, 2009. - 295 с. + 9 л. іл.  

ДБ, 
Пр3535/24
-25(06), 
1082800 

У статтях різних авторів йдеться про історію 
м. Фастів. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 1 

14. Ніколенко, Л. І. 
Богуславщина - частина 

Поросся у княжу добу (XI-XIII 
ст.): до питання про час 
заснування Богуслава / Л. І. 

ДБ, 
А26375 
9(с2) 
Н636, 
1093347 

Йдеться про історію заснування м. Богуслав 
Київської області. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
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Ніколенко, Д. К. Хвінгія ; НАН 
України, УТОПІК, Центр 
пам’яткознавства. - Київ: 
Задруга, 2012. - 84 с.: іл. 

1 
 

15. Регіональна влада в Україні: 
Київщина: Довідково-
біографічне видання. Вип. 1 / 
Український видавничий 
консорціум та ін; авт.-упоряд. В. 
В. Болгов. - Київ: Новий світ, 
2004. - 224 с.: іл. 

ДБ, 
М1046-1 
34(03) 
Р-326, 
1070688 

У виданні коротко йдеться про історію 
населених пунктів районного значення, та більш 
докладно –  про керівників, які займали головні 
посади у тому чи іншому райцентрі. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
32 

16. Путівник. Київська область / 
Авт.-упоряд Б. В. Мефедов. - 
Київ: Богдана, 2005. - 311 с.: 
фото, карти 
ISBN 966-7058-65-4 

ДБ, 
9(с2)(03) 
П-901, 
1076304 

Висвітлені відомості про історичні, 
археологічні та архітектурні пам’ятки, об’єкти 
побуту, рекреаційні та природні ландшафти. Також 
йдеться про видатних діячів науки та культури, 
митців, цікавих та талановитих людей, якими 
славляться міста і села Київської області. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
132 

17. Символіка Білоцерківщини: 
Історія. Герби. Прапори / В. М. 
Гапоненко. - Біла Церква, 2004. 
- 43 с. 
ISBN 966-4585-22-2 

ДБ, 
В882 
901.8 
С37 
1046864 

Висвітлені стислі дані про історію та 
символіку того чи іншого населеного пункту 
Білоцерківського району Київської області. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 37 

18. Старовойтенко, І. П. 
Київська область: 

географічний нарис. Вид. 2-ге 
перероблене і доповнене. - Київ: 
Вид-во «Радянська школа», 
1967. - 144 с.: іл. - (Області 
Української РСР) 

ДБ, 
33С 
С77, 
500884 

У виданні коротко йдеться про географічне 
розташування, адміністративний поділ, рослинний 
та тваринний світ, населення, промисловість, 
сільське господарство та ін. того чи іншого 
населеного пункту Київської області. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
64 
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19. Пам’ятні місця Київської 

області: короткий путівник / 
Київське обласне управління 
культури; склад.: О. Д. Батушан, 
С. Й. Мінц, М. І. Сікорський. - 
Київ: Київське обл. вид-во, 
1958. - 240 с.: іл. 
 

ДБ, 
9(с2)(083) 
П15, 
359950 

У путівнику наведені дані про пам’ятні місця 
та історію заснування населених пунктів. Деякі з 
них раніше входили в межі Київської області, а за 
сучасним АТУ нині мають інші адміністративні 
координати. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
136 

20. Батушан, О. Д. Шляхами 
Київщини : путівник-довідник / 
О. Д. Батушан, М. І. Сікорський. 
- К.: Політвидав України, 1968. - 
104 с. 

ДБ, 
91 
Б28 
542456 

У путівнику коротко йдеться про пам’ятники, 
визначні місця населених пунктів Київщини. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
110 

21. Ковтун, В. В. Города 
Украины : Экономико-
географический справочник / В. 
В. Ковтун, А. В. Степаненко. - 
К.: Выща школа, 1990. - 279 с.: 
ил. 

ДБ, 
33с 
К568, 
965325 

Довідник вміщує важливі (станом на 01. 01. 
1989 рік) дані про економічний і соціальний 
розвиток міст України, в тому числі й Київської 
області. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
23 

 
22. Міста України: діловий 

потенціал : альманах / авт.-
уклад. О. В. Бондар. – Київ: 
Видав. центр «ЕкоПрес», [2002]. 
- 302 с.: іл. - укр. та англ. 
мовами 

ДБ, 
В3903 
9(с2) 
М656, 
1135396 

Вміщено основні дані про населені пункти, 
промислові підприємства й підприємницькі 
структури (станом на 20.03.2002). 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
5 

23. Легендарні села України / Х. ДБ, У виданні йдеться про історію, легенди, Загальна 
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Й. Роглєв. - Київ: Книга, 2010. - 
256 с..: іл. - укр. та англ. мовами 
ISBN 978-966-8314-65-0 

В1974 
9(с2)(03) 
Л384, 
1098982 

архітектурні пам’ятки відомих українських сіл, які 
зробили значний внесок в історію України. 

кількість назв: 
41 
Про міста і 
села 
Київщини:2 

24. Короткий статистично-
економічний довідник 
Київської області 1932 року: з 
адміністративною картою 
області. - К.: Вид. 
організаційного комітету 
Київської обл., 1932. - [200] с. 

ДБ, 
33с 
К68, 
463752 

У довіднику коротко відображені статистичні 
показники з усіх галузей народного господарства 
Київської області та її культурно-побутового життя 
(станом на 01.01.1931 року). 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: 
http://www.nibu.kiev.ua/elfond/Korotkiy_Statistichno_EkonomIc
hniy_dovIdnik_KiYivskoYi_oblastI_1932/Korotkiy_Statistichno_
EkonomIchniy_dovIdnik_KiYivskoYi_oblastI_1932.pdf 

 

Кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈200 
Про міста і 
села 
Київщини: 
≈100 

25. Ділова Київщина : кращі 
представники / Авт.-упор. Г. І. 
Захарченко. - Київ: "Галактика-
С", 2009. - 202 с.: кол. іл, портр., 
фот. кол. - Текст укр. та англ. 

ДБ, 
В1873 
9(с2) 
Д462, 
1097475 

Висвітлена діяльність керівників 
промислових підприємств й підприємницьких 
структур, їхні досягнення в розвитку економіки в 
контексті історії того чи іншого населеного пункту 
Київської області. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
86 

26. Ділова Київщина : [альманах] / 
упоряд.: Г. І. Захарченко, Р. В. 
Захарченко. - Ювілейне вид. - 
Київ: Галактика-С, 2012. - 216 
с.: фот., іл 

ДБ, 
В2500 
9(с2) 
Д462, 
1109796 

Висвітлено досягнення Київського краю, 
інформацію про промисловість, аграрний сектор, 
охорону здоров’я, освіту, культуру, духовне життя. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
47 

27. Ділова Київщина : до 75-річчя 
утворення Київської області / 
авт.-упоряд. Г. Захарченко. - 

ДБ, 
В1466 
9(с2) 

Йдеться про діяльність керівників 
промислових підприємств й підприємницьких 
структур, їхні досягнення в розвитку економіки в 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
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Київ: "Галактика-С", 2007. - 251 
с. - Текст укр. та англ. 

Д462, 
1090003 

контексті історії того чи іншого населеного пункту 
Київської області. 

села 
Київщини: 
78 

28. Золота нива Київщини. Вип. 1 
/ авт.-упоряд. В. В. Болгов. - 
Київ, 2005. - 320 с. 
ISBN 966-8411-42-0 

ДБ, 
М1137-1 
9(с2) 
З-801, 
1076110 

У даному виданні йдеться про розвиток 
аграрних підприємств населених пунктів Київської 
області; про історію заснування зазначених 
агропромислових комплексів та їхніх керівників; 
зазначені деякі статистичні дані (станом на 2005 
рік) 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈211 

29. Третяк Г. М. 
Переяслав-Хмельницький 

– місто великого братерства : 
бібліографічна пам’ятка.- Київ, 
1954. – 24 с. 

ДБ, 
9(с2) 
Т66, 
196781, 
171923 

У даному джерелі зібрані бібліографічні дані 
документів, в яких йдеться про історичне минуле 
міста Переяслав-Хмельницький Київської області 
(до кожного бібліографічного запису є коротка 
анотація). 

Про міста і 
села 
Київщини:  
1 

30. Брокгауз, Фридрих Арнольд 
Энциклопедический 

словарь/ Фридрих Арнольд 
Брокгауз; Ф. А. Брокгауз, И. А. 
Ефрон ; ред. И. Е. Андреевский. 
- СПб.: Брокгауз-Ефрон, [1890] - 
Т. 15: Керосин—Коайе. - 1895. - 
478 с. 

ДБ, 
03 
Б88, 
4068 

Енциклопедія містить дані про Київщину, а 
саме про Київську губернію. Згадані деякі населені 
пункти теперішньої Київської області. Додатком є 
карта меж Київської губернії з зазначеними 
населеними пунктами та ін. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈50 

31. Первая Всеобщая перепись 
населения Российской империи, 
1897 г. / Министерство 
Внутренних Дел, Центральный 
Статистический Комитет; ред. 
Н. А. Тройницкий. - СПб., 1903 - 
1905. - [Вып.]: Населенные 

ДБ, 
31 
П26, 
6496 

Дане джерело вміщує інформацію про 
населені пункти Київської губернії (деякі з них нині 
входять до складу Київської області), в яких 
кількість населення переважає 500 осіб. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: 

http://www.nibu.kiev.ua/elfond/pervaya_vseobsc

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈490 
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места Российской империи в 500 
и более жителей с указанием 
всего наличного в них 
населения и числа жителей 
преобладающих 
вероисповеданий по данным 
Первой Всеобщей переписи 
населения, 1897 г. - 1905. - На 
обложке год издания 1903. 

haya_perepis_naseleniya_rossiyskoy_imperii_1897_g_
nasel_m_v_500_i_bolee_zhit/pervaya_vseobschaya_pe
repis_naseleniya_rossiyskoy_imperii_1897_g_nasel_m
_v_500_i_bolee_zhit.pdf 

32. Андриевский, А. А. 
Реляции Киевского 

генерал-губернатора за 1768 и 
1769 гг. / А. А. Андриевский. - 
Киев: Тип. Император. Ун-та св. 
Владимира В. Завадзкого, 1892. 
- 139 с. 

РК, 
9(с2)14 
А65, 
30560 
 

Згадуються деякі  населені пункти Київської 
області (Васильків, Біла Церква, Гребінки та ін.). 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: 

http://www.nibu.kiev.ua/elfond/Reljacii_Kievskogo_gene
ral_gubernatora_za_1768_1769/Reljacii_Kievskogo_general_gu
bernatora_za_1768_1769.pdf 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈14 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
5 

33. Андриевский, А. А. 
Исторические материалы 

из Архива Киевского 
губернского правления: 
историческая литература. Вып. 
1 / А. А. Андриевский. - К.: Тип. 
губерн. правления, 1882. - 211 с 

Андриевский А. А. 
Исторические материалы из 

РК, 
9(с21к)г 
А65, 
74721 

Архівні матеріали, в яких згадуються деякі 
населені пункти Київської області, (наприклад: 
Ходосівка, Крюківщина, Літки, Семиполки, 
Димерка, Лісники, Пухівка, Бровари, Богуслав, Біла 
Церква, Васильків, Мостище та ін.). 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: 

http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-co8--00-1----0-10-0---0---0direct-10-

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈50 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
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Архива Киевского губернского 
правления [Электронный 
ресурс] . Вып. 1 / А. А. 
Андриевский , 1882. - 31,2 МБ 
ел. жорстк. Диск 

DC--4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-
11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co8&cl=CL2&d=HASH174a296e2d9f54884ea757 

села 
Київщини: 
≈15 

34. Андриевский, А. А. 
Исторические материалы 

из Архива Киевского 
губернского правления: 
историческая литература. Вып. 
2 / А. А. Андриевский. - К.: Тип. 
губерн. правления, 1882. - 217 с 

Андриевский А. А. 
Исторические материалы из 
Архива Киевского губернского 
правления [Электронный 
ресурс] . Вып. 2 / А. А. 
Андриевский , 1882. - 31,2 МБ 
ел. жорстк. диск 

РК, 
9(с2)г 
А65, 
64400 

Зібрані архівні матеріали (1731-1807 рр.), в 
яких згадуються деякі населені пункти Київської 
області (Переяслав-Хмельницький, Васильків, 
Митниця, Бишів, Макарів, Вишеньки, Нещерів, 
Сквира, Бориспіль та ін.). 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-co8--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DC--4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-
11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co8&cl=CL2&d=HASH013e75487ca774fc211a3ed1 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈50 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈15 

35. Андриевский, А. А. 
Исторические материалы 

из Архива Киевского 
губернского правления: 
историческая литература. Вып. 
3 / А. А. Андриевский. - К.: Тип. 
губерн. правления, 1882. - 176 с. 

Андриевский А. А. 
Исторические материалы из 
Архива Киевского губернского 

РК, 
9(с2)г 
А65, 
92405 

Архівні матеріали про події в передмісті 
Києва, де згадуються як окремі населені пункти: 
деякі населені пункти Київської області : Васильків, 
Переяслав-Хмельницький, Стайки, Вишгород, 
Бориспіль та ін.. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ:  

http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-co8--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DC--4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-
11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈15 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
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правления [Электронный 
ресурс] . Вып. 3 / А. А. 
Андриевский, 1882. - 26,2 МБ 
ел. жорстк. Диск 

 

co8&cl=CL2&d=HASH013e75487ca794fc211a3ed1 
 

≈10 
 

36. Андриевский, А. А. 
Исторические материалы 

из Архива Киевского 
губернского правления: 
историческая литература. Вып. 
5 / А. А. Андриевский. - К.: Тип. 
губерн. правления, 1883. - 224 с. 

Андриевский А. А. 
Исторические материалы из 
Архива Киевского губернского 
правления [Электронный 
ресурс] . Вып. 5 / А. А. 
Андриевский, 1883. - 32,8 МБ 
ел. жорстк. диск 

РК, 
9(с21к)г 
А65, 
770610 

Архівні матеріали, в яких згадуються 
населені пункти, які раніше існували як окремі 
адміністративні одиниці Київської області, 
(наприклад: Соснівка, Ржищів, Переяслав 
[Переяслав-Хмельницький], Мостище, Демидів, 
Вишгород, Плесецьке, Телешівка, Боярка, Глеваха, 
Рокитне, Мотовилівка, Ромашки, Рубежівка- [нині 
історична місцевість м. Києва], Княжичі та ін.). 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: 

http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-co8--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DC--4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-
11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co8&cl=CL2&d=HASH174a296ead9f54884ea757 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈30 

 
Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈15 
 
 

37. Андриевский, А. А. 
Исторические материалы 

из Архива Киевского 
губернского правления: 
историческая литература. Вып. 
8 / А. А. Андриевский. - К.: Тип. 
губерн. правления, 1885. - 224 с. 

Андриевский А. А. 
Исторические материалы из 
Архива Киевского губернского 

РК, 
9(с2)г 
А65, 
47361 

Матеріали про м. Київ та окремі 
адміністративні одиниці: [Синява, село 
(Рокитнянський р-н Київська область], с. 
Троетчина, д. Новоселокъ [Новосілки, село Києво-
Святошинський р-н, Київська область], с. Сваромля, 
село Преварка та ін. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-co8--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DC--4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--0--0-0-

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈30 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
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правления [Электронный 
ресурс] . Вып. 8. 30,8 МБ ел. 
жорстк. диск 

11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
co8&cl=CL2&d=HASH174a296f0d9f54884ea757 

 

Київщини: ≈5 

38. Антонович В. Б. 
Археологическая карта 

Киевской губернии: 
(приложение к XV т. 
“Древности”) / Антонович В. Б.. 
- Москва:Тип. М. Г. 
Волчанинова, 1895 

РК, 
902.6 
А72, 
445445 

На археологічній карті відображені кургани та 
зазначені історичні цінності у різних населених 
пунктах: містах, селах, хуторах, які раніше входили 
в межі Київщини та існували як окремі населені 
пункти, але на даний час зникли, змінили свою 
назву або адміністративні координати. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-1917--00-1----0-10-0---0---0direct-10-
DC--4-------0-1l--11-uk-50---20-about-
%d0%b1%d0%b0%d0%b7%d0%b8%d0%bb%d0%b5%d0%b2
%d0%b8%d1%87--00-3-1-00-0--4--0--0-0-11-10-0utfZz-8-
00&a=d&c=admin-
1917&cl=CL2&d=HASH07ca4bdc86aa5a52d40bd8 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈400 
 

39. Базилевич В. 
Декабристи на Київщині 

1825-1925 / В. Базилевич. - К.: 
Держ. вид-во України, 1926. - 61 
с. 

РК, 
9(с)1 
Б-17, 
434327 

У даному джерелі висвітлені зв’язки з 
таємними товариствами декабристів на території 
Правобережної України, а саме Київщини 
(згадуються події у таких населених пунктах як: 
Васильків, Триліси, Пологи, Біла Церква, Сквира, 
Ковалівка, Мирівка, Мотовилівка, та ін.). 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈30 
Про міста і 
села 
Київщини:≈10 
 

40. Визволена Київщина : збірник 
матеріалів, присвячених першій 
річниці з дня визволення Києва і 
Київської області з німецької 

РК, 
9(с2) 
В42, 
470491 

У книзі зібрані матеріали, присвячені 
визволенню Київщини, в тому числі, згадуються 
населені пункти: Бровари, Хоцьки, Великий 
Букрин,Чорнобиль, Нові Петрівці, (Пуща-Водиця, 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
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неволі/ ред. кол. З. Т. Сердюк ; 
ред.: О. В. Палладін, П. В. 
Кривень, О. Є. Носенко. - К.: 
Укр. держ. вид-во, 1944. - [128] 
с.: іл.. 

Пріорка, Микільська Борщагівка), Панфіли-
[Панфили] Переяслав-[Переяслав-Хмельницький], 
Богуслав, Велика Димерка, Степок, Глібовка-
[Глібівка], Старосілля-[нині не існує], Лісовичі, 
Городище-Пустоварівське, Шпитьки та ін. 

Посилання на відскановану версію на сайті 
НІБУ: http://nibu.kiev.ua/greenstone/cgi-bin/library.cgi?e=d-
01000-00---off-0adminZz-19411945--00-1----0-10-0---0---
0direct-10---4-------0-1l--11-uk-50---20-about---00-3-1-00-0--4--
0--0-0-11-10-0utfZz-8-00&a=d&c=admin-
19411945&cl=CL2&d=HASH5dc6580901ad09e349ea5a 

Київщини:≈15 
 

41. Зиль, А. 
Народознавець. Павло 

Чубинський і його доба / А. 
Зиль. - Київ: Казка, 2009. - 400 
с.: іл.. 

РК, 
В2725 
9(с2) 
З-614, 
1112220 

В основу видання покладено письмові 
джерела та архівні матеріали, в яких згадуються 
Бориспіль, Чубинське, Войкове, Семиполки, Іванків, 
Нова Олександрівката ін., 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈6 

42. Итоги переписи скота у 
сельского крестьянского 
населения Киевской губернии 
в 1912 году : текст. Таблицы по 
поселениям, волостям, уездам и 
губернии. Средние и 
относительные величины. 
Картограммы. – К.: тип. 
Круглянского, 1914. – XXI, 636 
с.; 10 л. карт. – (Киевское 
губернское земство) 

РК, 
63 
И-931, 
288490 

У даному джерелі зібрані статистичні дані 
(актуальні станом на 1912 рік) перепису 
сільськогосподарських тварин по всій  Київській 
губернії, в тому числі, й окремо по населених 
пунктах Київської області, які зникли, існують й 
нині або згідно з сучасним АТУ змінили свою назву 
чи адміністративні координати. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈200 
Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈70 

43. Етнографія Києва і Київщини: 
традиції й сучасність / Л. Ф. 

РК, 
902.7 

У книзі висвітлено культуру й побут 
населення Києва та населених пунктів Київської 

Обсяг 
відомостей 
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Артюх, Н. К. Гаврилюк, В. Ф. 
Горленко; АН УРСР, Інститут 
мистецтвознавства, фольклору 
та етнографії ім. М. Т. 
Рильського. - Київ: Наук. думка, 
1986. - 271 с.: іл.. 

Е906, 
892689 

області, таких як: Боярка, Крюківщина, Жуківці, 
Трипілля, Бородянка, Мірча, Косівка, Крива Гора - 
[колишнє село], Товстий Ліс- [колишнє село], 
Велика Снітинка, Віта [в джерелі зазначено, як 
окремий населений пункт - нині історична 
місцевість в Голосіївському районі міста Києва], 
Кошовка - [Кошівка- колишнє село], Рудка- 
[Рудьки- колишнє село], Чистогалівка [колишнє 
село], Мартиновичі [колишнє село], Фурси, 
Семиполки, Бишів, Микуличі та ін.). 

про міста і 
села 
Київщини: 
≈20 
 

44. Ікони та сучасне українське 
мистецтво: з колекцій 
Переяслав-Хмельницького 
історико-культурного 
заповідника та Дирекції 
художніх виставок України / 
Міністерство культури України; 
Дирекція художніх виставок 
України. – Київ, 1994. – 154 с. 

РК, 
В987 
9(с2) 
І-423, 
1074727 

Вміщено фото ікон та шедеврів українського 
мистецтва з колекцій та фондів Переяслав-
Хмельницького історико-культурного заповідника 
та Дирекції художніх виставок України.  

[Національний історико-етнографічний 
заповідник "Переяслав"], м. Переяслав-
Хмельницький] 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
1 
 

45. Киевское губернское земство. 
Доклады губернской 

земской управы 2-му 
очередному губернскому 
земскому собранию 1912 года. 
(Январь 1913 года). По 
экономическому отделу. Вып. 
IV., Ч.2.. – К.: Печатня С.П. 
Яковлева, 1913. – II, 79 с. 
(Киевское губ. земство). 

РК, 
9(с2) 
К38, 
37312 

У даному джерелі зібрані деякі економічні 
звіти, в яких зазначені населені пункти: Майданівка, 
Обухів, Біла Церква, Васильків, Фастів, Лобачів, 
Дибинці, Шубівка, Богуслав, Винарівка Чорнобиль, 
Бобриця та ін.. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈50 
 
Про міста і 
села 
Київщини: 
≈15 
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46. Киевское уездное земство. 
Журналы Киевского 

уездного земского собрания. 
Третья очередная сессия. 27-28 
сентября 1913 г.. - К.: Тип. Ун-
та Св. Владимира Корчак-
Новицкого, 1913.- III, 98 с. 
(Киевское уездное земство) 

РК, 
9(с2)г 
К384, 
572300 

У даному джерелі зібрані звіти, акти, в   яких 
зазначені населені пункти: Микуличі, Димерка, 
Макарів, Кагарлик, Обухів, Шубівка, Копилів, 
Стайки, Абрамівка, Мироцьке, Ржищів, Березівка, 
Мишоловка- [Мишалівка- колишнє село, а нині — у 
межах міста Києва, Голосіївський район], Боярка, 
Бишів, Литвинівка, Гостомель, Бородянка, Ворзель, 
Буча, Ірпінь, Немішаєве, Трипілля та ін.. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈50 
Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈25 

47. Ляскоронский, В. Г. 
Прошлое м. Триполья и 

окрестные о нем предания. - К.: 
Тип. Ун-та Св. Владимира 
Корчак-Новицкого, 1900.- 24 с. 

РК, 
902.6 
Л97, 
36952 

Йдеться про село Трипілля за княжих часів 
(Володимира Мономаха, Святославичів, Ольговичів 
та ін.); разом з ним згадуються інші села 
(Щербанівка, Жуківці та ін.) 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈5 

48. Ляскоронский, В. Г. 
Киевский Вышгород в 

удельно-вечевое время - К.: 
Петр Барский, 1913.- XXXVI, 
327 с. 

РК, 
9(с21к) 
Л97, 
64653 

Йдеться про місто Вишгород за часів 
князівства Святославичів, Ізяславичів, 
Рюриковичів, та ін.. 

Посилання на відскановану версію: 
http://shron.chtyvo.org.ua/Liaskoronskyi_Vasyl/Kyevskyi

_Vshhorod_v_udelno-vechevoe_vremia_ros.pdf 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈1 

49. Відчит Київського округового 
виконавчого комітету Рад IX-му 
округовому з’їздові рад 
Київщини. – К.: Видання 
Київського окрвиконкому, 1926. 
– 171 с. 

РК, 
34 
В425, 
464489 

У даному джерелі зібрані звіти по Київщині 
за різними напрямами: політичній діяльності; 
фінансовій, сільськогосподарській, промисловій, 
освітній, судовій та ін. сферах. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈50 

50. Киевщина в годы 
гражданской войны и 
иностранной интервенции 
(1918 - 1920 гг.): сб. док. и 

РК, 
9(с2) 
К38, 
420695 

У збірнику вміщено документи про основні 
події періоду 1918-1920 рр. у місті Києві та 
Київській губернії (населених пунктах сучасної 
Київської області) 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
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материалов / сост.: Ю. Ф. Борщ, 
Ф. И. Ильин, М. А. 
Коломойский и др. ; под ред. П. 
Т. Тронько. - Киев, 1962. - 537 с. 

Київщини: 
≈250 

51. Фундуклей, И. И. 
Обозрение могил, валов и 

городищ Киевской губернии, 
изданное по высочайшему 
соизволению, киевским 
гражданским губернатором 
Иваном Фундуклеем. – К.: тип. 
Гликсберга, 1948. – VII, 128 с., 
17 мал.. 

РК, 
902.6 
Ф94 
БФ, 
60126 

Про результати археологічних досліджень 
курганів, валів та історичні пам’ятки населених 
пунктів Київщини. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
100 

52. Пенкевич, С. 
Топография нынешней 

Киевской епархии в XVII в. по 
Андрею Целларию. – К.: тип. 
Давиденко, 1877. – 138 с.; карта. 

РК, 
9(с2) 
П25, 
76599 

Про географічне розташування населених 
пунктів Київщини в XVII ст: Розважів, Кухарі, 
Чорнобиль, Бишів, Макарів, Чорногородка, 
Васильків, Мотовилівка, Плесецький, Хвастовь 
[нині Фастів], Триліси, Романівка, Таборів та ін.. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: ≈70 
Про міста і 
села 
Київщини: 40 

53. Похилевич, Л. 
Уезды Киевский и 

Радомыльский : 
статистические и исторические 
заметки о всех населенных 
местностях в этих уездах и с 
подробными картами их /собрат 
Лаврентий Похилевич. – К., 
1887. – IX, 305 с. : карт. 

РК, 
91(с21) 
П64, 
29114 

У виданні є відомості про населені пункти 
двох повітів- Київського та Радомишльського 
Зазначені статистичні дані, які несуть в собі 
історичну інформацію й про ті населені пункти 
Київщини, які на даний час змінили свою назву та 
географічне розташування або зовсім зникли. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
200 
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54. Успенская Церковь в г. 
Переяславе : Храм-памятник 
исторического события – 
присоединения Малоросии к 
России. Изд. 2-е. – Переяслав: 
тип. Ленского и Вурмана, 1899. 
– 92 с., 2 л. илл. 

РК, 
9(с2)г 
У77, 
37619 

Йдеться про історію створення Успенського 
храму [сучасний собор Успіння Пресвятої 
Богородиці] в м. Переяслав тогочасної Полтавської 
губернії [нині- Переяслав-Хмельницький, місто - 
Київська область]. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈1 

55. Під гнітом німецького 
імперіалізму (1918 р. на 
Київщині) : Статті. Спогади. 
Документи. Хроніка / Відділ 
Київського Окрпарткому для 
вивчення історії Жовтневої 
революції. 

РК, 
9(с2) 
П32, 
382777 

Зібрані матеріали зі спогадів, документів, 
статті про події, що відбувалися в населених 
пунктах Київщини в період з січня 1918 р. до 
лютого 1919 р.. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 20 

56. Свято-Успенська Пресвятої 
Богородиці церква с. Стайок : 
Історичний нарис. 
Кагарлицький район Київської 
області / рец. О. М. Титова. - 
Київ, 2010. - 184 с. - Заголовок 
обкл. Історія Успенської церкви 
с. Стайок. 

РК, (КУ, 
КХ,), 
А21035 
9(с2) 
С259, 
1135429 

На основі архівних документів висвітлено 
історію храму в населеному пункті Київської 
області (с. Стайки.). 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈5 
Про міста і 
села 
Київщини: ≈1 

57. Чернышев, Н. 
Памятная книжка 

Киевской губернии, 
составленная Н Чернышевым на 
1858 г./ Н. Чернышев. - Киев: 
Губ. тип., 1858. - ІІ, 379 с. 

РК, 
9(с21к)г 
Ч-49, 
76528 

Дане джерело містить інформацію опису 
географічного розташування деяких населених 
пунктів Київської губернії (нинішньої Київської 
області), також в джерелі подані таблиці з 
зазначеними містами і статистичними даними по 
кількості населення на 1856 рік. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈10 
Про міста і 
села 
Київщини: ≈7 
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58. Сборник материалов для 
исторических топографий 
Киева и его окресностей. – К.: 
тип. Е. Я. Федорова, 1874.- II, 
179, 176, X с. 

РК, 
9(с21к)г 
С23, 
46507 

У збірнику згадуються населені пункти 
Київської області з детальним описом 
географічного місця розташування того чи іншого 
населеного пункту. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈90 

59. Шарлемань, М. 
По Київу і його околицях : 

короткий провідник для 
природничих екскурсій. – К.: 
Державне видавництво, 1921. – 
48 с. : іл.. 

РК, 
91 
Ш261, 
910165 

У даному виданні йдеться про тогочасні 
природничі місця районів міста Києва та деяких 
ближніх населених пунктів. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈7 
Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: ≈3 
 

60. Памятная книжка народных 
училищ и других учебных 
заведений Киевской губерни 
на 1909 год. – Умань : Энергия, 
1909.- 258 с. 

РК, 
37 
П159, 
733162 

У книжці йдеться про навчальні заклади з 
зазначеними адресами, переліком споруд, вказані 
прізвища викладачів на той час. 

Обсяг про 
міста і села 
Київщини:≈90 

61. Указатель святыни и 
священних достопамятностей 
Киева, как в самом городе, так 
и в его окресностях, 
поклонников, посещающих 
святые места киевские. – 10-е 
изд.. – К.: Тип. Киево-
Печерской Лавры, 1898. – 4, 228 
с. 

РК, 
9(с2Киев)
г 
У-421, 
891635 

Детально описано місце розташування святих 
місць, храмів, церков, соборів які існували на той 
час, в т. ч. у населених пунктах Київської області 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈7 
Про міста і 
села 
Київщини:≈3 
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62. Указатель святыни и 
священных достопамятностей 
Киева, как в самом городе, так 
и в его окресностях, 
поклонников, посещающих 
святые места киевские. – Изд. 3-
е, испр. и доп. – К.: Тип. Киево-
Печерской Лавры, 1867. – 240 с. 

РК, 
9(с21к)г 
У-42,  
28942 

Детально описано місце розташування святих 
місць, храмів, церков, соборів які існували на той 
час, в т. ч. у населених пунктах Київської області 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈7 
Про міста і 
села 
Київщини:≈3 
 

63. Указатель святыни и 
священных достопамятностей 
Киева, как в самом городе, так 
и в его окресностях, 
поклонников, посещающих 
святые места киевские. – К.: 
Тип. Киево-Печерской Лавры, 
1850. – 204 с. 

РК, 
9(с21к)г 
У-42,  
29152 

Детально описано місце розташування святих 
місць, храмів, церков, соборів які існували на той 
час, в т. ч. у населених пунктах Київської області, 
що збереглися до нинішнього часу, або зникли, 
змінили свої адміністративні координати. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈7 
Про міста і 
села 
Київщини:≈3 

64. Указатель святыни и 
священных достопамятностей 
Киева, как в самом городе, так 
и в его окресностях, 
поклонников, посещающих 
святые места киевские. – К.: 
Тип. Киево-Печерской Лавры, 
1850. – 203 с. 

РК, 
9(с21)г 
У-421,  
862224 

Детально описано місце розташування святих 
місць, храмів, церков, соборів які існували на той 
час, в т. ч. у населених пунктах Київської області, 
що збереглися до нинішнього часу, або зникли, 
змінили свої адміністративні координати. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈7 
Про міста і 
села 
Київщини:≈4 

65. 1905 рік у Київі та на 
Київщині : збірник статтів та 
спогадів / за ред. В.Манілова, 
Г.Маренка. – К.: Державне 
видавництво України, 1926. – 

РК, 
9(с2) 
Т93, 
31118 

В одному з нарисів йдеться про селянський 
рух 1905-1906 рр. на Київщині. Інформація подана 
по повітах в яких згадуються населені пункти 
Київської області. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈150 
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420 с. Про міста і 
села 
Київщини:≈45 

66. Толочко, Петр Петрович 
Киев и Киевская земля в 

епоху феодальной 
раздробленности XII-XIII веков. 
– Киев : Наукова думка, 1980. – 
223 с. ; ил.. 

РК, 
9(с2) 
Т525 
Б.Ф., 
793144 

Є інформація про деякі населені пункти 
Київської області та археологічні розкопки. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈10 
Про міста і 
села 
Київщини:≈5 

67. Касперович Л. 
Побут в сільсько-

господарських колективах 
Київщини / УСРР НКЗС. 
Київська філія сільсько-
господарського наукового 
комбінату України. 
Кооперативна підсекція. – Київ: 
Друкарня Київської Філії 
Книгоспілки, 1926. – 48 с. 

РК, 
333 
К28, 
81290 

Йдеться про розвиток сільсько-господарських 
колективів у деяких населених пунктах Київщини. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈10 
Про міста і 
села 
Київщини:≈5 

68. Фундуклей, И. И. 
Статистичиское описание 

Киевской губернии, изданное 
тайным советником, сенатором 
Иваном Фундуклеем. – Спб.: 
тип. М-ва Внутр. дел, 1852. – Ч. 
III, 573 с. 

РК, 
9(с2) 
Ф94 
Б.Ф., 
63384 

Є інформація про фабрики, заводи, млини та 
іншу дрібну промисловість у населених пунктах 
Київщини 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів:≈25 
Про міста і 
села 
Київщини:5 

69. Фундуклей, И. И. 
Статистичиское описание 

РК, 
9(с2)г 

Джерело містить інформацію про географічне 
розташування тих чи інших населених пунктів 

Загальна 
кількість назв 
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Киевской губернии, изданное 
тайным советником, сенатором 
Иваном Фундуклеем. – Спб.: 
тип. М-ва Внутр. дел, 1852. – Ч. 
I, 550 с., +18 с., + 3 карт. 

Ф94, 
243311 
 

Київської губернії; про тваринний, рослинний світ; 
ріки, озера, водойми; статистичні дані населення. 

населених 
пунктів: 
≈35 
Про міста і 
села 
Київщини:≈19 

70. Ткалич А. Т. Ирпень : 
путеводитель / А. Т. Ткалич. – 
Киев : Реклама, 1986. – 32 с. 

КУ, 
9(с2)г 
Т48, 
№887526 

Йдеться про минуле м. Ірпінь та інших 
населених пунктів підпорядкованих цьому місту 
(вміщені фото, ілюстрації). 

Про міста і 
села 
Київщини: 
≈5» 

71. Богуслав : фотоальбом / 
упоряд. А. Т. Ткалич. – Київ : 
Мистецтво, 1983. - 96 с.. 
 

КУ, 
9(с2)г 
Б748, 
841098 

У фотоальбомі вміщено кольорові та чорно-
білі фото та інші ілюстрації, в яких відображено 
життя міста Богуслав. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України 

72. Перерва, В. 
Православне Надросся у 

XIX столітті / В. Перерва ; 
Білоцерківська єпархія. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2004. – Вид. перше. – 256 с.: іл. 
ISBN 966-8545-07-9 

КУ, 
Б5749 
2 
П27, 
1098248 

У джерелі відображено церковне життя 
православних парафій Надросся, де по повітах 
зазначено населені пункти Київщини, в яких 
згадуються церкви, храми з вказаним роком 
будівництва. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈397 
Про міста і 
села 
Київщини: 
332 

73. Перерва, Володимир 
Степанович 
Графи Браницькі : підприємці 
та меценати / В. С. Перерва. – 
Біла Церква : Пшонківський О. 
В., 2010. – 270 с.: іл. 

КУ, 
В2071 
9(с2) 
П271, 
1100638 

У книзі зібрано архівні матеріали, на основі 
яких висвітлено підприємницьку та меценатську 
діяльність роду Браницьких, у тому чи іншому 
населеному пункті Київської області та країни в 
цілому. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈50 
Про міста і 
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села 
Київщини:≈24 

74. Перерва, В. С. 
Історія шкільництва : в 

містах і селах Київщини XIX – 
початку XX ст. / В. С. Перерва. 
– Біла Церква : Пшонківський 
О. В., 2008. – 672 с.: іл. 
ISBN 878-966-2083-28-6 

КУ, 
Б5743 
37 
П271, 
1098247 

У монографії на основі документальних актів 
з архівосховищ Києва висвітлено історичний шлях 
церковнопарафіяльної та державної шкільної 
справи (а саме розвиток приходського шкільництва) 
на території нинішньої Правобережної Київщини. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 
≈385 

75. Перерва, В. С. 
Православні святині міста 
Обухова : з історичного 
минулого / В. С. Перерва, М. П. 
Підтілок. – Біла Церква, 2008. – 
56 с.: іл. 

КУ, 
А20430 
2 
П271, 
1098278 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях православних храмів 
XVIII-XIX століть у місті Обухів Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України 
 

76 Перерва, В. С. 
Покровський храм у селі 

Пустоварівці : історичний 
нарис / В. С. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2007. – 36 с.: іл. 
ISBN 978-966-8545-95-5 

КУ, 
А20428 
2 
П271, 
1098268 

У книзі на основі архівних матеріалів 
висвітлюється історія Покровської парафії села 
Пустоварівка Сквирського району Київської 
області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України 

77. Перерва, В. С. 
Покровський храм села 

Потіївки у XIX столітті : іст. 
нарис / В. С. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2005. – 36 с.: іл. 

КУ, 
А20439 
2 
П271, 
1098277 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Покровської парафії 
села Потіївка Білоцерківського р-ну Київської 
області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України 

78. Перерва, В. С. КУ, На основі архівних матеріалів розглянуто Не введено в 
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Парафія святителя 
Василія Великого у селі 
Трушки : історичний нарис / В. 
С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 36 
с.: іл. 

А20420 
2 
П271, 
1098255 

історичний шлях парафії святителя Василія 
Великого у с. Трушки Білоцерківського району 
Київської області. 

БД «Історія 
міст і сіл 
України 

79. Перерва, В. С. 
Миколаївські храми 

містечка Германівки XVIII-
XIX ст. : історичний нарис / В. 
С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2007. – 36 
с.: іл. – (Серія «Духовна 
спадщина Обухівського краю») 

КУ, 
А20426 
2 
П271, 
1098258 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Миколаївської парафії 
містечка [села] Германівка Обухівського району 
Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

80. Перерва, В. 
Містечко Ясногородка: з 
православної минувшини : 
історичний нарис / В. Перерва, 
О. Паршутіна. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2009. – 36 
с.: іл. –  

КУ, 
А20424 
2 
П189, 
1098269 

На основі маловідомих архівних матеріалів 
висвітлена історія Різдво-Богородицького та Іоанно-
Богословського храмів с. Ясногородка 
Макарівського району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

81. Дросенко, В. І. 
Королівська церква святого 
Архістратига Михаїла у селі 
Пилипівці : історичний нарис / 
В. І. Дросенко, Б. А. Короленко, 
В. С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 36 
с.: іл. –  

КУ, 
А20382 
2 
Д758, 
1098266 

На основі маловідомих архівних матеріалів 
висвітлена історія православної парафії сіл 
Королівка, Пилипівка та Бортники Фастівського 
району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 
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82. Перерва, В. 
Покровська церква міста 

Фастова : історичний нарис / В. 
Перерва, В. Дросенко. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2007. – 36 с.: іл. 

КУ, 
А20431 
2 
П271, 
1098282 

На основі архівних документів досліджено 
історію Покровської парафії міста Фастів Київської 
області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

83. Перерва, В. 
Покровський храм села 
Красної Слобідки 
(Германівської Слободи): 
історичний нарис / В. Перерва. – 
Біла Церква : Пшонківський О. 
В., 2008. – 36 с.: іл. –  

КУ, 
А20450 
2 
П271, 
1098264 

На основі архівних матеріалів висвітлено 
історичний шлях православних храмів XVIII-XIX 
століть у селі Красна Слобідка (історично – 
Германівська Слобода) Обухівського району 
Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

84. Перерва, В. 
Кагарлицькі храми: 

минуле і сучасність : історичний 
нарис / В. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2005. – 36 с.: іл. 

КУ, 
А20438 
2 
П271, 
1098280 

На основі архівних матеріалів розглянуто 
історичний шлях парафій м. Кагарлик. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

85. Перерва, В. 
Православні святині Підгірців 
та Креничів: з історичного 
минулого : історичний нарис / 
В. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 32 
с.: іл. . –  

КУ, 
А20419 
2 
П271, 
1098279 

На основі архівних матеріалів досліджено 
історичний шлях православних храмів XVIII-XIX 
століть у селах Підгірці та Креничі Обухівського 
району Київської області. 

2 назви села 
Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

86. Маковій, Г. В. 
Православні святині села 
Малої Вільшанки : з 

КУ, 
А20384 
2 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях православних храмів 
XVIII-XIX століть у селі Мала Вільшанка 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
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історичного минулого / Г. В. 
Маковій, В. Д. Калініченко, В. 
С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 36 
с.: іл. 

М161, 
1098265 
 

Обухівського району Київської області. України» 

87. Перерва, В. С. 
Православні святині села 
Григорівки : з історичного 
минулого / В. С. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2008. – 32 с.: іл. – (Серія 
«Духовна спадщина 
Обухівського краю») 

КУ, 
А20436 
2 
П271, 
1098273 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях православних храмів 
XVIII-XIX століть у селі Григорівка Обухівського 
району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

88. Перерва, В. С. 
Рудосельські святині : іст. 
нарис / В. С. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2005. – 36 с.: іл. 

КУ, 
А20425 
2 
П271, 
1098252 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Троїцької парафії с. 
Руде Село. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

89. Перерва, В. С. 
Різдво-Богородицький храм у 
селі Нових Безрадичах: з 
історичного минулого : іст. 
нарис / В. С. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2008. – 32 с.: іл. –  

КУ, 
А20379 
2 
П271, 
1098254 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях православних храмів 
XVIII-XIX століть у селі Нові Безрадичі 
Обухівського району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

90. Перерва, В. С. 
Преображенський 
кафедральний собор у місті 
Біла Церква : іст. нарис / В. С. 

КУ, 
А11420 
2 
П271, 

У книзі на основі архівних матеріалів 
висвітлюються основні віхи історичного шляху 
Преображенського кафедрального собору у місті 
Біла Церква. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 
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Перерва. – Біла Церква, 2005. – 
64 с.: іл. 

1046834 

91. Перерва, В. С. 
Ставище: з православного 

минулого : іст. нарис / В. С. 
Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2006. – 44 
с.: іл. 

КУ, 
А20422 
2 
П271, 
1098262 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Покровського та 
Успенського храмів смт Ставище (історично – м. 
Ставищ). 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

92. Перерва, В. С. Тараща: 
православне минуле : іст. нарис 
/ В. С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2006. – 40 
с.: іл. 

КУ, 
А20418 
2 
П271, 
1098276 

На основі архівних історичних документів 
висвітлено основні віхи історії Православ’я у м. 
Тараща, в якому на поч. XX ст. нараховувалося 5 
православних храмів. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

93. Перерва, В. С. 
Тетіїв і Тетіївщина: з 
православної спадщини : іст. 
нарис / В. С. Перерва. – Біла 
Церква , 2006. – 36 с.: іл. 

КУ, 
А20429 
2 
П271, 
1098271 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Успенського та 
Миколаївського храмів м. Тетіїв, також згадуються 
храми інших населених пунктів Тетіївщини. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини:≈21 

94. Перерва, В. С. 
Троїцький храм у місті 
Ржищеві : іст. нарис / В. С. 
Перерва. – Біла Церква, 2005. – 
52 с.: іл. 

КУ, 
А20377 
2 
П271, 
1098281 

У даному джерелі висвітлено історію 
церковного життя м. Ржищів у XIX столітті. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села 
Київщини: 2 

95. Бачинський, Л. 
Храм Архістратига Михаїла в 
селі Савинці : історичний нарис 
/ Л. Бачинський, К. Кузьменко-
Лісовенко, В. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 

КУ, 
А20427 
2 
Б322, 
1098259 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Михайлівської парафії 
села Савинці Рокитнянського району Київської 
області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 
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2008. – 36 с.: іл.  
96. Перерва, В. 

Успенська парафія с. 
Розкішної : історія та 
сучасність / В. Перерва, С. 
Заліток. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2007. – 36 
с.: іл. 

КУ, 
А20421 
2 
П271, 
1098253 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Успенської парафії 
села Розкішна Ставищанського району Київської 
області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

97.. Перерва, В. С. 
Троїцький храм у селі 
Селезенівці : історичний нарис 
/ В. С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 32 
с.: іл. 

КУ, 
А20432 
2 
П271, 
1098274 

У книзі на основі архівних документів 
висвітлено історичний шлях Троїцької парафії села 
Селезенівка Сквирського району Київської області 
у XIX ст. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

98. Кононенко, Т. 
Свято-Покровський храм 

у селі Ромашки : історичний 
нарис / Т. Кононенко, В. 
Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2009. – 64 
с.: іл.  – (Серія «Духовна 
спадщина Рокитнянського 
краю») 

КУ, 
Б5748 
2 
К647, 
1098249 

На основі архівних матеріалів досліджено 
історичний шлях Покровської парафії села Ромашки 
Рокитнянського району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

99. Перерва, В. С. 
Село Буки : минуле, сучасне 
майбутнє / В. С. Перерва, К. В. 
Пліванчук. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 272 
с.: іл. 

КУ, 
Б5263 
9(с2) 
П271, 
1094279 

На основі архівних матеріалів досліджено 
минуле, одного із найдавніших поселень на берегах 
річки Роставиці: Ракожина-Бакожина-Буків, що на 
Сквирщині. Йдеться про меценатство родини 
Суслових: храмовий комплекс, ландшафтний парк, 
архітектурний комплекс та ін. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 
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100
. 

Дросенко, В. І. 
Храм святої мучениці 

Параскеви села Веприка : 
збірка історичних нарисів / В. І. 
Дросенко, В. С. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2007. – 36 с.: іл. 

КУ, 
А20381 
2 
Д758, 
1098284 

У книзі на основі архівних матеріалів 
висвітлюється історія Свято-Параскевського храму 
села Веприк Фастівського району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

101
. 

Дросенко, В. І. 
Храм святого архістратига 

Михаїла у селі Дорогинка: 
сторінки минулого : історичний 
нарис / В. І. Дросенко, В. С. 
Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 36 
с.: іл.  

КУ, 
А20380 
2 
Д758, 
1098260 

У книзі на основі архівних матеріалів 
висвітлюється історія Михайлівської парафії села 
Дорогинка Фастівського району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

102
. 

Перерва, В. С. 
Хрестовоздвиженський 

храм у с. Самгородку: минуле 
та сучасність : історичний нарис 
/ В. С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2009. – 36 
с.: іл.  

КУ, 
А20433 
2 
П271, 
1098272 

У книзі на основі архівних документів 
досліджено історію Хрестовоздвиженської парафії 
с. Самгородок Сквирського району Київської 
області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

103 Перерва, В. С. 
Чубинці і Таборів: з 

духовних витоків : історичний 
нарис / В. С. Перерва. – Біла 
Церква : Пшонківський О. В., 
2007. – 36 с.: іл. 

 

КУ, 
А20437 
2 
П271, 
1098263 

У книзі на основі архівних матеріалів 
досліджено історичний шлях Різдво-Богородицької 
парафії, прихожанами якої були мешканці двох сіл 
– Чубинець і Таборів Сквирського району Київської 
області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 
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104 Перерва, В. С. 
Шаліївка та Терешки: з 

православної минувшини : 
історичний нарис / В. С. 
Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2007. – 52 
с.: іл. 

 

КУ, 
А20376 
2 
П271, 
1098275 

У книзі на основі архівних документів 
досліджено історію Миколаївської парафії, до якої 
належали села Терешки та Шаліївка Сквирського 
району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

105 Перерва, В. С. 
Храм святителя Спиридона 
Триміфунтського у с. 
Шамраївці : історичний нарис / 
В. С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2005. – 36 
с.: іл. 
 

КУ, 
А20449 
2 
П271, 
1098251 

На основі архівних матеріалів висвітлено  
історичний шлях православної парафії у с. 
Шамраївка Сквирського району Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

106 Перерва, В. С. 
Храм Різдва Богородиці у селі 
Перегонівці : історичний нарис 
/ В. С. Перерва. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 36 
с.: іл. 
  

КУ, 
А20434 
2 
П271, 
1098283 

У даному джерелі на основі архівних 
матеріалів розглянуто історію церковного життя 
православних мешканців с. Перегонівка 
Обухівського р-ну Київської області. 

Не введено в 
БД «Історія 
міст і сіл 
України» 

107 Перерва, В. С. 
Храм Різдва Пресвятої 

Богородиці у селі Снігурівці: 
минуле та сучасність : 
історичний нарис / В. С. 
Перерва, В. І. Дросенко, В. М. 

КУ, 
А20383 
2 
П271, 
1098261 

У книзі на основі маловідомих архівних 
матеріалів висвітлюється історія Різдво-
Богородицької парафії с. Снігурівка Фастівського 
району Київської області. 

Загальна 
кількість назв 
населених 
пунктів: 
≈5 
Про села 
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Мельник. – Біла Церква : 
Пшонківський О. В., 2008. – 36 
с.: іл.  

Київщини:≈1 

108 Київщина : із минулого в 
майбутнє / упоряд. Г. А. 
Теремко. – Київ : Академія, 
2002. – 216 с.: іл. 

КУ, 
В1717 
9(с2) 
К388, 
1090284 

У виданні йдеться про археологічні розкопки, 
історію населених пунктів Київщини. 

Обсяг 
відомостей 
про міста і 
села иївщини: 
≈55 
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Таблиця 2 (фрагмент) 

Бібліографічна інформація про села Київської області, виявлена у електронному довідковому апараті бібліотек 

(НБУВ, НБУ ім. Ярослава Мудрого, ДНАББ ім. В.Г. Заболотного, Київської обласної бібліотеки для дітей, НІБУ 

(БД «Історія міст і сіл України») 
 

№ Назва населеного пункту 
Бібліографічні дані документів про історію 

сіл Київщини, виявлених в ЕК інших 
бібліотек та інтернет-мережі 

Місцезнаходження (каталог 
або електронна адреса) 

1 Андріївка Вишгородський р-н  

 

Киевские губернские ведомости 1849 г., № 27. http://www.uknol.info/uk/Recor
ds/SAndreevka_Kievskogo_uez
da.html 

2 Андріївка Миронівський р-н 
(станом на 12.05.2017) 

- - 

3 Андріївка Сквирський р-н 
(станом на 12.05.2017) 

- - 

4 Аркадіївка Згурівський р-н 
(станом на 12.05.2017) 

- - 

5 Багрин Васильківський р-н 
(станом на 12.05.2017) 

- - 

6 Безіменне Обухівський р-н 
(станом на 12.05.2017) 

- - 

7 Безуглівка Бориспільський р-н 
(станом на 12.05.2017) 
 

Биков, Іван. 
Сакральна дерев'яна архітектура Київщини / 
І. Биков // Пам'ятки України : історія та 
культура. - 2016. - № 2. - С. 38-61 : кольор. фот. 

ДНАББ ім. В. Г. Заболотного  
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- Бібліогр.: с. 59 . - ISSN 0131-2685 
Рубрики: Архітектура--сакральна архітектура--
дерев'яна архітектура--пам'ятка архітектури--
Україна--Київська обл., XІV-ХХI ст. 
Кл.слова (ненормированные): 
Полісся Київської обл. -- Наддніпрянщина 
Київської обл. -- Лівобережжя Київської обл. -- 
Святомихайлівська церква (с. Дорогинка 
Фастівського р-ну Київської обл.) -- с. 
Дорогинка Фастівського р-ну Київської обл. -- 
Церква Різдва Богородиці (с. Тупинці 
Миронівського р-ну Київської обл.) -- с. 
Тупинці Миронівського р-ну Київської обл -- 
Успінська церква (с. Вільховець Богуславського 
р-ну Київської обл.) -- с. Вільховець 
Богуславського р-ну Київської обл. -- Церква 
Олександра Невського (с. Феневичі 
Іванківського р-ну Київської обл.) -- с. Феневичі 
Іванківського р-ну Київської обл. -- Троїцька 
церква раніше Спасо-Преображенська (с. 
Безуглівка Бориспільського р-ну Київської 
обл.) -- с. Безуглівка Бориспільського р-ну 
Київської обл  

8 Безуглівка Згурівський р-н 
(станом на 12.05.2017) 

- - 

9 Березенщина Васильківський р-
н (станом на 12.05.2017) 

- - 

10 Білий Берег Іванківський р-н 9(С2) 
С72 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 
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(станом на 12.05.2017) 
 

Приборкская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Радомысльский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 1209-1225. 
Білий Берег, село -- Іванківський район 
-- Київська область (станом на 
2.08.2017) 

України» 

11 Більшовик Баришівський р-н 
(станом на 12.05.2017) 
 

В1690/9(с2) 
М656 

Більшовик [Дубове Баришівський 
район Київська область], село [Текст] / 
упорядник В. В. Болгов // Міста і села 
України : історико-краєзнавчі нариси. - 
Київ, 2008. - С. 247. 
Рубрики:  
Дубове, село -- Баришівський район -- 
Київська область 
Більшовик, село - дивись також Дубове, 
село -- Баришівський район -- Київська 
область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

12 Блощинці Білоцерківський р-н 
(станом на 12.05.2017) 

Перерва, Володимир Степанович. 
Парафія архістратига Михаїла у XIX ст. (с. 
Блощинці, Томилівка, Чепеліївка) [Текст] : 
іст. нарис / В. С. Перерва, Р. О. Бабенко ; 
Українська Православна Церква. Білоцерківська 
єпархія. Церковно-археологічний відділ. - Біла 
Церква : Видавець О.В.Пшонківський, 2005. - 35 

НБУВ 
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с. ; 
 
9(с2) 
Б28 

Блощинці [Текст] // По землі Київській: 
путівник-довідник. - Київ : Облвидав, 
1963. - С. 152, 153. 
Блощинці, село -- Білоцерківський 
район -- Київська область; 

902.6 
А72 
Антонович, В. Б.  

Васильковский уезд [Текст] / В. Б. 
Антонович // Археологическая карта 
Киевской губернии. - Москва : Типогр. М. 
Г. Молчанинова, 1895. - С. 41-55. 
Блощинці, село -- Білоцерківський 
район -- Київська область 

9(с2)г 
С72 

Блощинская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 458-466. 

Блощинці, село -- Білоцерківський район -- 
Київська область 

 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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13 Багатирка Ставищенський р-н 
(станом на 13.05.2017) 

- - 

14 Боденьки Вишгородський р-н 
(станом на 13.05.2017) 
 

9(с2) 
Б28 

Боденьки [Текст] // По землі Київській: 
путівник-довідник. - Київ : Облвидав, 
1963. - С. 357. 
Боденьки, село -- Вишгородський район 
-- Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

15 Божки Яготинський р-н 
(станом на 13.05.2017) 

- - 

16 Борисів Васильківський р-н 
(станом на 13.05.2017) 

- - 

17 Бортники Фастівський р-н 
(станом на 13.05.2017) 
 

А20382/2 
Д758 

[Королівка, село Фастівський район 
Київська область] [Текст] // Королівська 
церква Архістратига Михаїла в селі 
Пилипівка / В. Дросенко, Б. Короленко, В. 
Перерва. - Біла Церква : О. В. 
Пшонківський, 2009. - С. 6-21. 
Бортники, село -- Фастівський район -- 
Київська область 

В1690/9(с2) 
М656 

Бортники, село [Фастівський район 
Київська область] [Текст] / упорядник В. 
В. Болгов // Міста і села України : 
історико-краєзнавчі нариси. - Київ, 2008. - 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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С. 254. 
Бортники, село -- Фастівський район -- 
Київська область 
 

9(с2)г 
С72 

Фастовская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 567-577. 
Бортники, село -- Фастівський район -- 
Київська область 

18 Брилівка Ставищенський р-н 
(станом на 13.05.2017) 

 

902.6 
А72 
Антонович, В. Б.  

Таращанский уезд [Текст] / В. Б. 
Антонович // Археологическая карта 
Киевской губернии. - Москва : Типогр. М. 
Г. Молчанинова, 1895. - С. 74-80. 
Брилівка, село -- Ставищенський район 
-- Київська область 

9(с2) 
Б28 

Брилівка [Текст] // По землі Київській: 
путівник-довідник. - Київ : Облвидав, 
1963. - С. 350. 
Брилівка, село -- Ставищенський район 
-- Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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19 Буда Бабинецька Бородянський 
р-н (станом на 13.05.2017) 

 

М361-2/9(с2) 
К532 

Бородянський район [Текст] // Книга 
пам’яті України. Київська область. - Київ : 
Молодь, 1995. - Т. 2: Бориспіль місто. 
Бориспільський район. Бородянський 
район. Броварський район. Володарський 
район. - С. 257-359. 
Буда Бабинецька, село -- Бородянський 
район -- Київська область 

9(с2) 
Л646 
Антонюк, Г. А.  

Історичні нариси про населені пункти 
району. Буда Бабинецька [Текст] / Г. А. 
Антонюк // Літопис рідного краю. 
Бородянщина. - Немішаєве : ДажБог, 
2008. - С. 267. 
Буда Бабинецька, село -- Бородянський 
район -- Київська область 

9(с2)г 
С72 

Киевский уезд [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии VІІ. 
Гостомельская волость / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 127-142. 
Буда Бабинецька, село -- Бородянський 
район -- Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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20 Буда Вовчківська Поліський р-н 
(станом на 13.05.2017) 
 

9(С2) 
С72 

Красятичская волость // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Радомысльский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 1124-1139. 
Буда Вовчківська, село -- Поліський 
район -- Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

21 Буда Полідарівська Іванківський 
р-н (станом на 13.05.2017) 
 

9(С2) 
С72 

Розважевская волость // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Радомысльский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 1225-1244. 
Буда-Полідарівська, село -- 
Іванківський район -- Київська область 
(станом на 2.08.2017) 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

22 Буда Радинська Поліський р-н 
(станом на 13.05.2017) 

- - 

23 Бурківці Тетіївський р-н 
(станом на 13.05.2017) 

- - 

24 Буча, с. Києво-Святошинський 
р-н  
(станом на 2.08.2017) 
 

9(с2)г 
С72 

Киевский уезд // Список населенных 
мест Киевской губернии I. Бородянская 
волость. II. Белогородская волость / 
Киевский Губернский Статистический 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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Комитет. - Киев, 1900. - С. 25-257. 
Буча, село -- Києво-Святошинський 
район -- Київська область  

25 Вабля Бородянський р-н  
(станом на 15.05.2017) 
 

9(с2) 
Л646 
Бондар, В. А.  

Історичні нариси про населені пункти 
району. Вабля [Текст] / В. А. Бондар // 
Літопис рідного краю. Бородянщина. - 
Немішаєве : ДажБог, 2008. - С. 482, 483. 
Вабля, село -- Бородянський район -- 
Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

26 Варівськ Іванківський р-н, засн. 
у 17 ст. (станом на 15.05.2017) 
 

26.891(4УКР-4КИЇ) 
І 18 
Іванківщина. Перлина Поліського краю: 
довідкове видання/ упоряд. Т. Микитенко. - 
Київ: Генеза, 2008. - 128 с.: іл., портр. - ISBN 
978-966-504-818-3: 016.00, грн. 
85-річчю Іванківського району присвячується 
Ключові слова: ІВАНКІВСЬКИЙ РАЙОН - 
БЛІДЧА - ВАРІВСЬК  
9(С2) 
С72 

Розважевская волость // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Радомысльский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 1225-1244. 

КОБД 
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Варівськ, село -- Іванківський район -- 
Київська область 

27 Варовичі Васильківський р-н 
(станом на 15.05.2017) 
 

Завада, В.  
Архітектура дерев’яних храмів Полісся за 
архівними джерелами / В. Завада // 
Архітектурна спадщина України / Держ. ком. 
України у справах містобудування і архіт., Упр. 
охорони та реставрації пам'яток містобудування 
і архіт., НДІ теорії та історії архіт. і 
містобудування. - К. : Українознавство, 1996. - 
Вип. 3, ч. 2. Питання історіографії та 
джерелознавства української архітектури. - С. 
88-101 : рис. - Бібліогр. в кінці ст.  
УД
К  

72.03(47
7) 

711.4.03(47
7) 

Кл.слова (ненормированные):  
малі міста-2 -- м. Рижани -- с. Васьковичі -- с. 
Велика Чернігівка -- с. Макарів -- м. 
Трипілля -- м. Верем`я -- м. Дорогинка -- м. 
Мотовилівка -- м. Рожів -- м. Фастів -- м. 
Варовичі -- м. Вишгород Київської обл. -- 
малі міста -- м. Луб`янка -- м. Мартиновичі -- 
м. Чорнобиль Київської обл. 
 
902.6 
А72 
Антонович, В. Б.  

Радомышльский уезд / В. Б. Антонович 
// Археологическая карта Киевской 

ДНАББ ім. В. Г. Заболотного 
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губернии. - Москва : Типогр. М. Г. 
Молчанинова, 1895. - С. 3-14 

Варовичі, село -- Поліський район -- 
Київська область -- не існує, зняте з обліку 
1999 р. у зв’язку з переселенням жителів 
внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС 
9(С2) 
С72 

Мартыновичская волость [Текст] // 
Список населенных мест Киевской 
губернии. Радомысльский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 1165-1179. 

Варовичі, село -- Поліський район -- 
Київська область -- не існує, зняте з обліку 
1999 р. у зв’язку з переселенням жителів 
внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС 

28 Василиха Ставищенський р-н 
(станом на 15.05.2017) 

- - 

29 Василівка Фастівський р-н 
(станом на 15.05.2017) 

- - 

30 Велика Вовнянка Таращанський 
р-н (станом на 15.05.2017) 

- - 

31 Велика Мотовилівка 
Фастівський р-н (станом на 
15.05.2017) 
 

Історико-містобудівні дослідження м. 
Василькова / В. В. Вечерський [та м..] // Праці 
Науково-дослідного інституту 
пам’яткоохоронних досліджень : зб. Наук. м.. / 
Держ. Служба з питань м. . Культ. 
Спадщини. – К. : Фенікс, 2010. – Вип. 5. – С. 77-

ДНАББ м.. В. Г. 

Заболотного 

 

 



 64

109 : плани. – Библиогр. В конце м.. с. Триліси 
– с. Ковалівка – с. Велика Мотовилівка – м. 
ВАСИЛЬКІВ Київської обл. – МАЛІ МІСТА   
А20397/9(с2) 
К63 
Комарніцький, Олександр Борисович.  

Містечка Волині та Київщини у добу 
Української революції 1917-1920 рр. : 
монографія / О. Б. Комарніцький ; 
Кам’янець-Подільський м. . Ун-т м.. 
І. Огієнка. – Кам’янець-Подільський : 
Аксіома, 2010. – 221 с. 
Велика Мотовилівка, село – 
Фастівський район – Київська область 
 

Б6953/9(с2) 
Ч-491 
Чернецький, Є.  

Історія Білої Церкви: події, постаті, життя 
/ Є. Чернецький. – Біла Церква : 
Пшонківський О.В., 2012. – 448 с. : м.. 

Велика Мотовилівка, село – Фастівський 
район – Київська область 
9(с2)г 
С72 

Мотовиловская волость [Текст] // 
Список населенных мест Киевской 
губернии. Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. – 
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Киев, 1900. – С. 536-542. 
Велика Мотовилівка, село – 
Фастівський район – Київська область 

32 Велика Офірна Фастівський р-н 
(станом на 15.05.2017) 
 

9(с2)г 
С72 

Фастовская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. – 
Киев, 1900. – С. 567-577. 
Велика Офірна, село – Фастівський 
район – Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

33 Велика Снітинка Фастівський р-
н (станом на 15.05.2017) 
 

А676233 
Перерва, Володимир Степанович. Велика 
Снітинка та Фастівець: з духовної спадщини 
: іст. Нарис / Володимир Перерва, Олександр 
Пшонківський. — Біла Церква : 
О.В.Пшонківський, 2006. — 43 с. : м.., портр. 
А32375/9(с2) 
І-902 
В’юшкова, Галина.  

Рослинні мотиви у вишивках 
майстринь сіл Велика Снітинка та 
Фастівець / Галина В’юшкова ; 
Фастівський держ. Краєзн. Музей // 
Історико-краєзнавчі дослідження 
Фастівщини. – 2013. – С. 18-21. – До 90-
річчя утворення Фастівського району. 
Велика Снітинка, село – Фастівський 

НБУ ім. Ярослава Мудрого 
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район – Київська область 
 
 9(с2) 
Б28 

Велика Снітинка [Текст] // По землі 
Київській: путівник-довідник. – Київ : 
Облвидав, 1963. – С. 339. 
Велика Снітинка, село – Фастівський 
район – Київська область 

 
В1690/9(с2) 
М656 

Велика Снітинка, село [Фастівський 
район Київська область] [Текст] / 
упорядник В. В. Болгов // Міста і села 
України : історико-краєзнавчі нариси. – 
Київ, 2008. – С. 255. 
Велика Снітинка, село – Фастівський 
район – Київська область 

902.6 
А72 
Антонович, В. Б.  

Васильковский уезд [Текст] / В. Б. 
Антонович // Археологическая карта 
Киевской губернии. – Москва : Типогр. 
М. Г. Молчанинова, 1895. – С. 41-55. 

Велика Снітинка, село – Фастівський район – 
Київська область 
9(с2)г 
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С72 
Фастовская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. – 
Киев, 1900. – С. 567-577. 

Велика Снітинка, село – Фастівський район – 
Київська область 

34 Велика Солтанівка 
Васильківський р-н., 17 ст. 
(станом на 15.05.2017) 

9(с2) 
Б28 

Велика Солтанівка [Текст] // По землі 
Київській: путівник-довідник. – Київ : 
Облвидав, 1963. – С. 335. 

Велика Солтанівка, село – Васильківський 
район – Київська область 
902.6 
А72 
Антонович, В. Б.  

Васильковский уезд [Текст] / В. Б. 
Антонович // Археологическая карта 
Киевской губернии. – Москва : Типогр. 
М. Г. Молчанинова, 1895. – С. 41-55. 

Велика Солтанівка, село – Васильківський 
район – Київська область 
9(с2)г 
С72 

Мотовиловская волость [Текст] // 
Список населенных мест Киевской 
губернии. Васильковский уезд / Киевский 
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Губернский Статистический Комитет. – 
Киев, 1900. – С. 536-542. 

Велика Солтанівка, село – Васильківський 
район – Київська область 

35 Великий Крупіль Згурівський р-
н , 17 ст. (станом на 
15.05.2017) 

- - 

36 Великі Гуляки Фастівський р-н 
(станом на 15.05.2017) 
 

В1690/9(с2) 
М656 

Великі Гуляки, село [Фастівський район 
Київська область] [Текст] / упорядник В. 
В. Болгов // Міста і села України : 
історико-краєзнавчі нариси. - 2008. - С. 
254. 

Великі Гуляки, село -- Фастівський район -- 
Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

37 Великі Єрчики Сквирський р-н 
(станом на 15.05.2017) 
 

9(с2) 
С 427 

Великі Єрчики [село Сквирського 
району Київської області] [Текст] / ред. В. 
І. Цимбалюк // Сквира: сторінки історії. - 
Київ : Наукова думка, 1990. - С. 292, 293. 
Великі Єрчики -- Сквирський район -- 
Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

38 Великі Прицьки Кагарлицький 
р-н (станом на 15.05.2017) 
 

9(С2)15 
Н56 

Відомість про фабрики та заводи в 
Київській губернії за 1845 р. [Текст] // 
Нестеренко О. О. Розвиток промисловості 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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на Україні / О. О. Нестеренко. - Київ : 
Вид-во АН УРСР, 1959. - Ч. І: Ремесло і 
мануфактура. - С. 442, 443. 
Великі Прицьки, село -- Кагарлицький 
район -- Київська область 

9(С2) 
С72 

Велико-Прицковская волость [Текст] // 
Список населенных мест Киевской 
губернии. Каневский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 736-744. 
Великі Прицьки, село -- Кагарлицький 
район -- Київська область 

39 Вербова Білоцерківський р-н 
(станом на 15.05.2017) 

- - 

40 Верем’я Обухівський р-н 
(станом на 15.05.2017) 
 

9(с2) 
Б28 

Верем’я [Текст] // По землі Київській: 
путівник-довідник. - Київ : Облвидав, 
1963. - С. 326. 
Верем’я, село -- Обухівський район -- 
Київська область 
 

902.6 
А72 
Антонович, В. Б.  

Киевский уезд. 4. Между рекой Стугна и 
границей Каневского уезда [Текст] / В. Б. 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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Антонович // Археологическая карта 
Киевской губернии. - Москва : Типогр. М. 
Г. Молчанинова, 1895. - С. 24-30. 
Верем’я, село -- Обухівський район -- 
Київська область 

Пр205/46-b 
Шамрай, Сергій.  

До історії Київської сотні Київського 
полку [Текст] / С. Шамрай // 
Всеукраїнська академія наук України. 
Історико-географічний збірник. - Київ, 
1928. - Т. 2. - С. 134-146. 
Верем’я, село -- Обухівський район -- 
Київська область 
 

9(с2)г 
С72 

Киевский уезд [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии 
ХVІІІ. Ченяховская волость / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 254-257. 
Верем’я, село -- Обухівський район -- 
Київська область 

41 Верхолісся Іванківський р-н 
(станом на 15.05.2017) 
 

9(С2) 
М25 
Марахов, Г. И.  

Восстание 1863 года [Текст] / Г. И. 
Марахов // Марахов Г. И. Польское 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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восстание 1863 г. на Правобережной 
Украине. - Киев : Изд-во Киевского ун-та, 
1967. - С. 169-250. 
Верхолісся, село -- Іванківський район -
- Київська область 

42 Винарівка Ставищенський р-н 
(станом на 16.05.2017) 

- - 

43 Вишківське Ставищенський р-н 
(станом на 16.05.2017) 

- - 

44 Вишневе Згурівський р-н 
(станом на 16.05.2017) 

- - 

45 Вишня Фастівський р-н  
(станом на 16.05.2017) 

- - 

46 Вишняки Бородянський р-н  
(станом на 16.05.2017) 

9(с2) 
Л646 
Їжко, Р. П.  

Історичні нариси про населені пункти 
району. Вишняки [Текст] / Р. П. Їжко // 
Літопис рідного краю. Бородянщина. - 
Немішаєве : ДажБог, 2008. - С. 434. 
Вишняки, село -- Бородянський район -
- Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

47 Вишняки Фастівський р-н 
(станом на 16.05.2017) 

- - 

48 Вільна Тарасівка Білоцерків-
ський р-н   
(станом на 16.05.2017) 

- - 

49 Вільне Броварський р-н  
(станом на 16.05.2017) 

Б2620/9(с2) 
І-907 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 
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 Небрат, П.  
Вільне [село, Броварський район Київська 
область] [Текст] / П. Небрат // Історія 
поселень Броварського краю від 
стародавніх часів і до сьогодення / наук. 
ред. П. Кононеко . - Бровари : Водограй, 
2003. - Кн. 3. - С. 172. 

Вільне, село -- Броварський район -- 
Київська область 

України» 

50 Вільне Згурівський р-н  
(станом на 16.05.2017) 

- - 

51 Вільне Макарівський р-н 
(Вольшка) 
(станом на 16.05.2017) 

Село Вільне [Електронний ресурс] / Міста і села 

України. Київщина. – Режим доступу : 

http://who-is-

who.ua/main/page/msukuivshuna11/378/539. - 

Дата перегляду : 16.11.2017. 

 
В2293/9(с2) 
П274 

Перлина Київщини - Макарівська земля: 
інформаційне презентаційно-іміджеве 
видання . - Макарів : Перлина, 2011. - 191 
с. 
Вільне, село -- Макарівський район -- 
Київська область -- колишні назви - 
Вульшка, Вольшка 

Б7506/9(с2) 

Інформація взята з порталу 

who-is-who.ua  

 

 

 

 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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С259 
Святненко, В. Г.  

Рідний край над Здвижень-рікою. У 
терновому вінку : краєзн. видання / В. Г. 
Святенко. - Київ : Центр учбової 
літератури, 2012. - 380 с. 
Вільне, село -- Макарівський район -- 
Київська область -- колишні назви - 
Вульшка, Вольшка 

В3145/9(с2) 
Д258 

90 років Макарівському району 
Київської області : [інформаційно-
презентаційно-іміджеве видання] / літ. 
ред. С. М. Барабаш. - Київ : [б. и.], 2013. - 
208 с. : фот. 
Вільне, село -- Макарівський район -- 
Київська область -- колишні назви - 
Вульшка, Вольшка 

9(с2)г 
С72 

Киевский уезд [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии IІІ. 
Бышевская волость / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 72-95. 

Вільне, село -- Макарівський район -- 
Київська область -- колишні назви - 
Вульшка, Вольшка 
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05 
К78 
Букет, Є.  

До проблем датування населених 
пунктів на території сучасного 
Макарівського району Київської 
області [Текст] / Є. Букет // Краєзнавство: 
науковий журнал. - 2016. - № 3/4. - С. 63-
76. 

Вільне, село -- Макарівський район -- 
Київська область -- колишні назви - 
Вульшка, Вольшка 

52 Вільшанська Нива Фастівський 
р-н  
(станом на 17.05.2017) 

- - 

53 Вільшанська Новоселиця 
Васильківський р-н  
(станом на 17.05.2017) 

- - 

54 Вінницькі Стави 
Васильківський р-н  
(станом на 17.05.2017) 
 

9(с2)г 
С72 

Ковалевская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 526-531. 
Вінницькі Стави, село -- 
Васильківський район -- Київська 
область 
 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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9(с2)г 
С72 

Фастовская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 567-577. 
Вінницькі Стави, село -- 
Васильківський район -- Київська 
область 

55 Владиславка Сквирський р-н 
(станом на 17.05.2017) 
 

9(с2)г 
С72 

Велико-Половецкая волость [Текст] // 
Список населенных мест Киевской 
губернии. Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 483-492. 

Владиславка, село -- Сквирський район -- 
Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

56 Вовчків Переяслав-
Хмельницький р-н  
(станом на 17.05.2017) 

- - 

57 Волиця Бородянський р-н 
(станом на 17.05.2017) 
 

9(с2) 
Л646 
Горбаченко, М. В.  

Історичні нариси про населені пункти 
району. Волиця [Текст] / М. В. 
Горбаченко, В. І. Панченко // Літопис 
рідного краю. Бородянщина. - Немішаєве : 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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ДажБог, 2008. - С. 411. 
Волиця, село -- Бородянський район -- 
Київська область 

58 Володимирівка Білоцерківський 
р-н  
(станом на 17.05.2017) 

- - 

59 Володимирівка Вишгород. р-н 
(станом на 17.05.2017) 

- - 

60 Володимирівка Таращанський 
р-н   
(станом на 17.05.2017) 
 

Романюк В.В. 
Фрагмент скіфського мідного казана з 
Поросся / В. В. Романюк // Археологія. - 2008. - 
№ 4. - С. 87-89. - Бібліогр.: с. 89 - укp. 

Надано публікацію ніжки мідного казана 
орієнтовно датованого V ст. до н. е., знайденого 

на поселенні біля с. Володимирівка 
Таращанського р-ну Київської обл. 

НБУВ 

61 Володимирське Згурівський р-н 
(станом на 17.05.2017) 

- - 

62 Воронівка Кагарлицький р-н 
(станом на 17.05.2017) 

Щербина, В.  
Духовное завещание гр. А. В. Браницкой / В. 
Щербина // Киевская старина : ежемесяч. ист. 
журн. - 1893. - Т. 41, Апр./Май/Июнь. - С. 513-
517.  
Рубрики: Історія--Історія України--Україна, ХІХ 
(друга пол.) ст.; 1875 
Кл.слова (ненормированные):  
заповіт -- КИЇВСЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ АРХІВ 
-- БІЛА ЦЕРКВА -- С. ВІЛЬШАНА -- с. 
Кумейки -- с. Воронівка -- с. П'яски -- с. 

ДНАББ ім. В. Г. Заболотного 
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Шепелиха -- с. Березняки -- с. Гнилець 
Аннотация: Розподілення майна Браницьких за 
заповітом графині О. В. Браницької. 
9(с2)г 
С72 

Киевский уезд [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии ХІI. 
Ржищевская волость / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 192-203. 
Воронівка, село -- Кагарлицький район 
-- Київська область 

 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

63-
558 

Усі дані цієї таблиці повністю (пп. 63 – 558) – у Науковому звіті дослідження 

559 Яхни Фастівський р-н  
(станом на 25.07.2017) 

А765212 
Зубань, Микола Андрійович. Яхни – колиска 
нашого дитинства : спогади, док., фотографії / 
Микола Зубань. — Переяслав-Хмельницький : 
КСВ, 2016. — 337 с. — Бібліогр.: с. 306–309. 
- Яхни, село (Кв Фастівський р-н) - Історія  
А613930 
Етнокультурні процеси у Середньому 
Подніпров’ї за матеріалами археологічних 
досліджень : Матеріали наук. конф., присвяч. 
10-річчю відкриття комплексу археол. пам’яток 
між. с. Малополовецьке та Яхни Фаст. р-ну 
Київ. обл. (груд. 2001 р., м. Фастів) / Фаст. 
держ. краєзн. музей ; [Редкол.: Неліна Т.В. та 

НБУВ; НБУ ім. Ярослава 

Мудрого; 

 НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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ін.]. — К. : Т-во «Знання» України, 2001. — 39, 
[1] с. : іл., табл. — Бібліогр. в кінці ст. 
Текст укр., рос. 
- Археологічні пам’ятки - Київська область 
(Україна) - Збірники  
9(с2)г 
С72 

Мало-Половецкая волость [Текст] // 
Список населенных мест Киевской 
губернии. Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 542-545. 

Яхни, село -- Фастівський район -- Київська 
область 
Лысенко, С. Д.  

Исследование на могильнике 
Малополовецкое-3 [Фастівський район 
Київська область] в 2000 г. [Текст] / С. Д. 
Лысенко, С. С. Лысенко // Археологічні 
відкриття в Україні 1999-2000 рр. / 
Інститут археології НАН України. - Київ, 
2001. - С. 147-159. 
Яхни, село -- Фастівський район -- 
Київська область 

 

 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 

560 Яхнівка Іванківський р-н 
(станом на 25.07.2017) 
 

9(С2) 
С72 

Розважевская волость // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Радомысльский уезд / Киевский 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 1225-1244. 
Яхнівка, село -- Іванківський район -- 
Київська область 

561 Яцюки Богуславський р-н 
(станом на 25.07.2017) 

902.6 
А72 
Антонович, В. Б.  

Каневский уезд. 2. Между реками Росавой 
и Росью [Текст] / В. Б. Антонович // 
Археологическая карта Киевской 
губернии. - Москва : Типогр. М. Г. 
Молчанинова, 1895. - С. 90-98. 

Яцюки, село -- Богуславський район -- 
Київська область 
9(с2) 
Б28 

Яцюки [Текст] // По землі Київській: 
путівник-довідник. - Київ : Облвидав, 
1963. - С. 347. 
Яцюки, село -- Богуславський район -- 
Київська область 

9(С2) 
С72 

Исайковская волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Каневский уезд / Киевский Губернский 
Статистический Комитет. - Киев, 1900. - 
С. 744-750. 

Яцюки, село -- Богуславський район -- 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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Київська область 

562 Яцьки Васильківський р-н 
(станом на 25.07.2017) 
 

9(с2)г 
С72 

Василевкая волость [Текст] // Список 
населенных мест Киевской губернии. 
Васильковский уезд / Киевский 
Губернский Статистический Комитет. - 
Киев, 1900. - С. 469-478. 

Яцьки, село -- Васильківський район -- 
Київська область 

НІБУ, БД «Історія міст і сіл 

України» 
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Таблиця 3 

Покажчики мережевих ресурсів 

Назва ресурсу Зміст Адреса 

Можливість пошуку 

інформації 

про міста і села 

Київщини 

1 2 3 4 

Каталог вітчизняних та 
зарубіжних мережевих 
ресурсів історичного 
профілю 

Перелік посилань на 
ресурси науково-досл. 
установ, б-к, істфаків ун-
тів, архівів, музеїв тощо 
(всього 15 розділів та 
кілька сотень посилань) 
 

Сайт Ін-ту історії, розділ 
Інтернет-ресурси: 
http://history.org.ua/uk/ 
 

Конкретний пошук можна 
здійснити у певному 
ресурсі - сайті чи порталі, 
електронній бібліотеці - за 
поданими посиланнями та 
визначеною у цьому 
ресурсі системою пошуку 

Інтернет-навігатор на сайті 
НБУ ім. В.І. Вернадського: 
(„Тематичний інтернет-
навігатор”),  
 

У розділі  „Історія. 
Історичні науки” – перелік 
посилань на зовнішні 
ресурси: повнотекстові 
матеріали, зображення, 
відео матеріали (150 адрес) 

Сайт НБУВ, 
http://www.nbuv.gov.ua/web
navigator 
 

Комплексний 
інформаційний пошук 
документів в ЕК та БД 
НБУВ за ключовим 
словом, географічною 
рубрикою тощо 
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Путівник по 
краєзнавчих веб-
ресурсах бібліотек 
України на сайті 
Національної історичної 
бібліотеки України 
(НІБУ) 

Перелік посилань на 
краєзнавчі веб-ресурси 
бібліотек та університетів 
України 

Сайт НІБУ 
http://www.nibu.kiev.ua/inde
x.php?option=com_content&
task=view&id=382&Itemid=
1905 
 

Конкретний пошук можна 
здійснити у певному 
ресурсі за поданими 
посиланнями, зокрема, у 
рубриці „Київська обласна 
бібліотека для дітей” 

„Віртуальна мандрівка” 
на сайті Київської обласної 
бібліотеки для дітей 

 

Загальна інформація про  

Київську область, історію 

міст обласного та 

районного значення, в 

тому числі, пам’ятки 

історії та культури тощо 

 

http://child-
library.kiev.ua/index.php/kiji
vska-oblast/virtualna-
mandrivka : 

http://uk.wikipedia.org/wiki/
Київська_область - 
Київська область 

http://ukraina.turmir.com/ua
_obl_489.html - Київська 
область. Карта. Історія. 
Міста Київської області 

http://ukrainaincognita.com/
mista-ta-regiony/kyivska-
oblast - Київська область 

http://mistaua.com/ - 
Інформація про міста, 
селища та села України. 

 
 
 
Матеріал з Вікіпедії — 
вільної енциклопедії. Є 
фактографічні дані, а 
також джерела та л-ра, 
гіперпосилання. 
 
Туристичний сайт 
 
 
 
«Україна Інкогніта» - 
неприбутковий проект 
ентузіастів краєзнавства. Є 
пошук у „вікні” на сайті 
 
Фактографічна інформація, 
є пошук за географічними 
даними 
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Київська область 

http://www.berezan.in.ua/ind
ex.php?do=static&page=isto
riya - Історія міста 
Березань 

http://bila-cerkva.osp-
ua.info/ - Сайт міста Біла 
Церква 

http://ukrainaincognita.com/
mista-ta-regiony/kyivska-
oblast - Історія та визначні 
місця Київської області 

http://ukrainica.org.ua/ukr/pr
ojects/istorii_sel/1325 - 
Історія села Плесецьке, 
Васильківського району, 
Київської області 

 

Фактографічні дані без 
посилань на джерела 
 
Фактографічні дані без 
посилань на джерела 
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Таблиця 4. 

Галузеві сайти та портали 

Назва ресурсу Зміст Адреса 
Наявність пошуку 

джерел про міста і села 
Київщини 

1 2 3 4 

Історія міст і сіл 
Української РСР 

Даний сайт позиціонується 
як електронна копія 26- 
томного видання «Історія 
міст і сіл Української 
РСР».  

http://ukrssr.com.ua/kiyivska 
 

Т.10. Київська область 
На 14.09.2017 р. доступна 
інформація про міста і села 
усіх районів Київщини 

«Мислене древо» – 
багатоцільовий 

український сайт для 
науки та освіти 

Містить перехід на сайт 
„Знання про Україну”, 
„Прадідівська слава” та ін. 

http://www.myslenedrevo.co
m.ua/ 

 

Є вікно пошуку у правій 
верхній частині сайту ы 
можливість користуватись 
повними текстами творів в 
читальних залах 

Знання про Україну  Довідник опублікованих 
досліджень, які 
висвітлюють минуле і 
сучасне України  

http://www.uknol.info/ 
 

Наявні бібліографічні 
описи книг і статей, 
анотації, гіперпосилання 
на повні тексти праць 
. 

Ізборник Історія України IX-XVIII 
ст. Першоджерела та 
інтерпретації. Бібліотека є 
добіркою електронних 
книг і текстів, об’єднаних 
проголошеною. 

http://izbornyk.org.ua/ 
 

В основному розділі 
сторінки — Літописи. 
зібрані Літописи (в т. ч. й 
Київський літопис), 
хроніки та історичні 
документи.  
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1 2 3 4 

Архівні установи (портал 
архівних ресурсів) 

Перелік посилань на сайти 
архівів України, 
електронні архіви, 
документальні виставки 
онлайн, довідковий апарат, 
публікації на порталі 

Сайт „Архіви України” 
http://www.archives.gov.ua/ 

 

Можливий пошук 
документів у «вікні» 
Головної сторінки сайту 
„Архіви України”: за 
ключовим словом – 
назвою населеного пункту 
Київської області 

ОКО: Архітектура і 
краєзнавство України 

Сучасні та ретроспективні 
зображення об’єктів, 
короткі відомості про них 
у довідковому форматі,  
певні суб’єктивні замітки. 

http://www.oko.kiev.ua/Sear

chResult.jsp 

 

Пошук за географічною 
ознакою. Є інформація про 
пам’ятки Київської області 
(за районами). 

Прадідівська слава: база 
даних українських 

пам’яток і визначних місць  

Інформація про українські 
пам’ятки (матеріальні 
свідчення нашого 
минулого) та визначні 
місця (де не лишилось 
матеріальних об’єктів, але 
відбувались пам’ятні 
події). 

http://www.pslava.info/Ukra
ine_KyivObl,11076.html 

 

Текстові та графічні 
матеріали про пам’ятки, 
значна частина яких має 
описи не у вигляді однієї 
веб-сторінки, а у вигляді 
цілого дерева, котре може 
налічувати сотні і навіть 
тисячі сторінок. 

Українські міста в 
Інтернеті 

Інтегральний веб-портал 
(проект Інституту 
трансформації суспільства, 
об’єднує 42 міста України) 

http://cityukraine.info/ 

 

Є фактографічні дані про 
міста: Біла Церква, 
Бориспіль, Бровари, 

Васильків, Вишгород 
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1 2 3 4 

Архітектурні та природні 
пам’ятки України: 

Авторський сайт 

Пам’ятки України: замки 
та фортеці, палаци та 
садиби, храми та 
монастирі, пам'ятки 
природи, короткі історичні 
описи міст та сіл України 

http://ukraine.kingdom.kiev.
ua/ 

 

У розділі „Київська 
область”, фактографічна 
інформація про кілька 
десятків населених пунктів 
області (матеріали 
мандрівок історичними 
регіонами) 

Дерев’яні храми України Авторський проект Олени 
Крушинської про історію 
дерев’яних храмів України 

http://www.derev.org.ua/kyi
vska/kyivska.htm. 

У розділі «Київська 
область: міста і села»: 
Фото, текстова довідка, 
бібліографія (див. приклад: 
„село Гоголів”) 

Енциклопедія пам’яток 
(на сайті О. Панасюка) 

У базі знаходяться об'єкти 
з ”Реєстру пам'яток 
архітектури національного 
значення”. Об'єкти 
Київської області взяті з 
сайту „Україна Інкогніта”  

http://encyclosights.com/ind
ex.php?ln=3&cn=1 

 

Є пошук за назвою області, 
міста, села, району. Всього 
167 назв населен. пунктів 
Київщини (на січень 
2017р.). Фото пам’яток, 
дата, номер у Реєстрі 

Замки та храми України Авторський проект І. 

Пустиннікової 

(аматорський) 

http://www.castles.com.ua/k

yivschyna.html 

 

Є відомості про об’єкти 10 
населених пунктів 
Київщини: історична 
довідка, фото, 
гіперпосилання на карти 
тощо. 
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Таблиця 5 

Електронні бібліотеки 

Назва ресурсу Зміст Адреса 
Наявність пошуку про 

міста і села Київщини 

1 2 3 4 

Електронна 
бібліотека на сайті 
Інституту історії 

України  

Основні розділи: 
Публікації Інституту ... 
Історичні студії в Україні та світі 
Е-джерела: електронний корпус 
публікацій документів і пам’яток 
Довідкові видання 
Популярні студії про історію 
України та її сусідів 

http://resource.history.org.u
a/cgi-bin/eiu/history.exe 

 

У спеціальному „вікні” є 
простий та розширений 

пошук за основними 
бібліографічними 

даними 

ЕЛЕКТРОННА 
БІБЛІОТЕКА 
"УКРАЇНІКА" 

Розділ „Краєзнавство”: 
Краєзнавці [6] 
  Краєзнавці (А - Я) [205] 
Історико-географічні регіони [231] 
  Державні утворення на землях України 
(А - Я) [35] 
  Території (А - Я) [102] 
  Історико-географічні регіони (А - Я) [52] 
Адміністративно-територіальний устрій 
[19] 
Адміністративно-територіальні довідники 
[29] 
Полковий устрій [9] 
  Полки (А - Я) [9]Губернський 
адміністративний устрій [44] 
  Губернії (А - Я) [15]Адміністративний 

http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-
bin/ua/elib.exe?C21COM=
F&I21DBN=AUTHOR&P2

1DBN=ELIB 
 

У спеціальному „вікні” є 

простий та розширений 

пошук  

На 09.10.2017 – 

тестовий режим 
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устрій України [4] 
  Області (А - Я) [25] 
Регіоналістика [4] 
Історична географія та картографія [55] 
Карти [40]Описи, подорожі [64] 
Путівники [42] 
Топоніміка [20] 
Населені пункти [225] 
  Населені пункти (А - Я) [81] 

Міста (А - Я) [74] 

Села (А - Я) [7] 
ЕЛЕКТРОННА 
БІБЛІОТЕКА 
„ІСТОРИЧНА 
СПАДЩИНА 

УКРАЇНИ" на сайті 
НІБУ 

Рідкісні та цінні видання з фонду 
Національної історичної бібліотеки 

України у форматах pdf, flash-
публікацій та djvu. 

http://nibu.kiev.ua/greenstone/cg
i-bin/library.cgi 

 

У тематичних колекціях 
можна здійснити пошук 
електронної копії книги 

за автором, назвою 

«Diasporiana» - 
Проект зі 

збереження 
інтелектуальної 

спадщини 
української 

еміграції 
Інституту 

журналістики і 
масової комунікації 

Класичного 
приватного 

університету 
(Запоріжжя) 

Кілька тисяч оцифрованих 
періодичних видань та сотні 

документів з різних гуманітарних 
тем та галузей знань 

http://diasporiana.org.ua/cat
egory/istoriya/ 

 

На веб-сайті є 
рубрикація за темами та 

„вікно” пошуку. 
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Таблиця 6 
Електронні журнали та електронні версії друкованих видань 

 

Назва ресурсу Зміст Адреса 
Наявність джерел про 

міста і села Київщини 

1 2 3 4 

Наукова періодика 
України 

Повні тексти документів – 
статей з наукових збірників та 
журналів 

http://www.irbis-
nbuv.gov.ua/cgi-

bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.e
xe?C21COM=F&I21DBN=
UJRN&P21DBN=UJRN&S
21FMT=&S21ALL=&Z21I

D= 
 

Є пошук за ключовим 
словом, автором, назвою 

видання тощо 

Енциклопедія історії 
України 

Повнотекстова версія ЕІУ (10 
томів) 
Пам'ятки історіографії та 
енциклопедистки 
Енциклопедичні та інші 
довідкові ресурси 

http://resource.history.org.ua
/cgi-

bin/eiu/history.exe?C21CO
M=F&I21DBN=EIU&P21D

BN=EIU 

Є пошук у заголовках за 
«гаслами» - назвами міст 

Київщини 

Журнал 
«Краєзнавство» 

(електронна версія) 

Журнал має постійні рубрики: 
«Історія міст і сіл України: 
історико-теоретичні проблеми 
вивчення», «Краєзнавство в 
особах», «Історія України у 
світлі регіональних 
досліджень» тощо 

http://nsku.org.ua/?page_id=
5603 

 

Усі публікації історико-
краєзнавчого змісту з 

даного часопису, в тому 
числі, й про Київщину 
висвітлюються у базах 

даних НІБУ.  
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Міста і села України 
Київщина 

у 2-х т. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міста і села України. 

Київщина. Кн. 2/ авт.-

упоряд. В. В. Болгов. - 

Київ: Укр. вид. 

консорціум, 2011. 

 

Кн. 1: 
МІСТА ОБЛАСНОГО ЗНАЧЕННЯ 

БАРИШІВСЬКИЙ РАЙОН 
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ РАЙОН 
БОГУСЛАВСЬКИЙ РАЙОН 
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН 
БОРОДЯНСЬКИЙ РАЙОН 
БРОВАРСЬКИЙ РАЙОН 

ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ РАЙОН 
ВИШГОРОДСЬКИЙ РАЙОН 
ВОЛОДАРСЬКИЙ РАЙОН 

ЗГУРІВСЬКИЙ РАЙОН 
ІВАНКІВСЬКИЙ РАЙОН 

КАГАРЛИЦЬКИЙ РАЙОН 
КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОН 

 

Кн. 2: 
 

МАКАРІВСЬКИЙ РАЙОН 
МИРОНІВСЬКИЙ РАЙОН 
ОБУХІВСЬКИЙ РАЙОН 

ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ 
РАЙОН 

ПОЛІСЬКИЙ РАЙОН 
РОКИТНЯНСЬКИЙ РАЙОН 

СКВИРСЬКИЙ РАЙОН 
СТАВИЩЕНСЬКИЙ РАЙОН 
ТАРАЩАНСЬКИЙ РАЙОН 

ТЕТІЇВСЬКИЙ РАЙОН 
ФАСТІВСЬКИЙ РАЙОН 
ЯГОТИНСЬКИЙ РАЙОН 

http://who-is-

who.ua/main/book/539/0 

 

http://who-is-

who.ua/main/contentbook/53

8/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://who-is-

who.ua/makets/msukuivshun

a11/info/kiyvshina2.pdf 

 

 

Є статті про населені 

пункти районівКиївщини, 

але без посилань на 

джерела. 

(В ЕК НІБУ – лише 

перший том: 
М2166-1 / 9(с2) 

М656 Міста і села 

України. Київщина. Кн. 1/ 

авт.-упоряд. В. В. Болгов. - 

Київ: Укр. вид. консорціум, 

2009. - 600 с. (ДБ) 
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